#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-06-14

Timestamps are in GMT/BST.

[0:01] <dreamyeuropa> well, i think its a good time to take a break, cya
[0:01] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[0:04] <ejano> §ffus
[0:04] <ejano> §ffus
[0:05] <ejano> §ffus
[0:06] <ejano> §ffus
[0:13] <ejano> §ffus
[0:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[0:21] <ejano> Hey!
[0:22] <Trisemigistus> hello
[0:22] <ejano> lol you're pink too
[0:22] <ejano> or
[0:22] <ejano> purple
[0:22] <ejano> dammit
[0:22] <ejano> my eyes
[0:22] <Trisemigistus> poipel
[0:22] <ejano> NOoooooooooooooooo, just spent 30 levels on a pick for
[0:22] <ejano> effeciency 4
[0:22] <ejano> :C
[0:23] <Trisemigistus> enchanters should open a shop for their unwanted picks
[0:25] <ejano> um
[0:25] <ejano> o
[0:26] <Trisemigistus> welcome to the bottom of the bay
[0:26] <ejano> lol so deep
[0:26] <ejano> reel doesn't make it all teh way yp
[0:26] <ejano> the up*
[0:27] <ejano> you might want to leave it there
[0:27] <ejano> xD
[0:27] <Trisemigistus> have you seen the tower yet?
[0:27] <ejano> uh?
[0:27] <ejano> which one
[0:27] <Trisemigistus> Neptuneas Tower
[0:27] <ejano> ah, nope
[0:28] <Trisemigistus> docks are currently being reworked due to architectural issues
[0:28] <ejano> woa
[0:29] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[0:29] <ejano> hai
[0:30] <Trisemigistus> herro
[0:30] <mohad_abid> FUCK
[0:30] <Trisemigistus> nou
[0:30] <mohad_abid> OMG
[0:30] <ejano> sheesh..
[0:30] <mohad_abid> as soon as i join all creepers just blow up my base
[0:30] <Trisemigistus> something wrong? (obvious question is obvious)
[0:30] <mohad_abid> not happy at all
[0:31] <mohad_abid> -_-
[0:31] <ejano> are you at a town
[0:31] <mohad_abid> down here
[0:31] <mohad_abid> yea
[0:31] <mohad_abid> sorry for swearing
[0:31] <ejano> boop
[0:31] <Trisemigistus> this is why I voted no on things like creeper damage
[0:31] <ejano> you need more torches
[0:31] <Trisemigistus> neptuneas has already suffered 3 fires, one of which wiped out a forest.
[0:31] <mohad_abid> :(
[0:32] <ejano> :I
[0:32] <mohad_abid> im probably gonna get banned now
[0:32] <ejano> why...
[0:32] <mohad_abid> i swore
[0:32] <ejano> no lol
[0:32] <Trisemigistus> you're fine
[0:32] <mohad_abid> u sure
[0:32] <ejano> you didn't swear at anyone and besides its just us on
[0:32] <Trisemigistus> were both admins, we say youre fine, youre fine
[0:32] <mohad_abid> ok ty
[0:33] <Trisemigistus> i swear every now and then anyway
[0:33] <Trisemigistus> its in the rules, keep swearing to a minimum
[0:33] <Trisemigistus> doesnt say dont swear at all
[0:33] <mohad_abid> ok
[0:33] <ejano> ga
[0:33] <ejano> I go afk for a couple seconds
[0:33] <Trisemigistus> nou
[0:34] <ejano> come back and a zombie standing right behind me
[0:36] <Trisemigistus> I have so many build ideas its not funny
[0:36] <Trisemigistus> goodnight
[0:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[0:36] <ejano> bye
[0:37] <ejano> hmm just had an idea for a cool minigamwe
[0:37] <ejano> game*
[0:37] <mohad_abid> ooo
[0:45] <ejano> welp gtg
[0:45] <ejano> byes
[0:45] <mohad_abid> k cya
[0:45] * ejano (ejano@§d[§aBird_Napper§d]§cejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[0:45] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid§r) Quit (§emohad_abid left the game.)
[0:49] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[0:53] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[0:53] <wolfpack340> Hio!
[0:53] <ridingmaster> Hey
[0:53] <wolfpack340> hmm
[0:53] <wolfpack340> Look at that
[0:53] <wolfpack340> Missing glass
[0:57] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[1:06] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[1:09] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[1:10] <scruffy2001> hi
[1:14] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) has joined #main
[1:19] <Monty1770> HEY SMILEY
[1:19] <scruffy2001> hi
[1:19] <scruffy2001> :)
[1:19] <Monty1770> y
[1:19] <scruffy2001> how do we get onto dymap
[1:20] <scruffy2001> foegot :P
[1:20] <scruffy2001> forgot
[1:20] <scruffy2001> whoop
[1:20] <scruffy2001> ty
[1:20] <scruffy2001> cool\
[1:23] <Monty1770> you did not just drop out
[1:29] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770§r) Quit (§eMonty1770 left the game.)
[1:30] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[1:30] <ridingmaster> Hey
[1:32] <ridingmaster> Hey
[1:32] <scruffy2001> hi
[1:33] <scruffy2001> okie doke
[1:33] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[1:33] <scruffy2001> heyo
[1:33] <ridingmaster> Hey
[1:33] <benchka> Hey
[1:41] <ridingmaster> Anyone got smite/sharpness books?
[1:42] <scruffy2001> no sorry
[1:42] <benchka> no atm sorry
[1:42] <ridingmaster> alright
[1:43] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie) has joined #main
[1:43] <ridingmaster> Hey
[1:43] <benchka> Hello
[1:43] <koolkatkatie> hey
[1:48] <benchka> Omg this block lag
[1:49] <scruffy2001> dinner time!
[1:49] <scruffy2001> brb
[1:49] <benchka> okay
[1:51] <koolkatkatie> know sny good msterials with which to mke a space dome?
[1:51] <benchka> Harden clay?
[1:51] <benchka> Quartz
[1:51] <koolkatkatie> good idea
[1:58] <benchka> I'll cya's later, Im starting to get a head ache
[1:58] <benchka> Probs from footy XP
[1:58] <ridingmaster> See ya
[1:58] <koolkatkatie> ciao
[1:58] * benchka (benchka@§abenchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[2:02] * scruffy2001 was kicked from #main by Server
[2:02] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001§r) Quit (§escruffy2001 left the game.)
[2:03] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[2:03] <ridingmaster> Welcome back
[2:03] <scruffy2001> thanks
[2:05] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) has joined #main
[2:05] <ridingmaster> Hey
[2:05] <Monty1770> heyo
[2:05] <scruffy2001> heyo
[2:05] <scruffy2001> we need daytime
[2:05] <scruffy2001> :(
[2:07] <Monty1770> wtf
[2:08] <koolkatkatie> tough
[2:08] <Monty1770> yum
[2:11] <ridingmaster> You guys need help?
[2:11] <scruffy2001> na
[2:11] <Monty1770> yes
[2:11] <scruffy2001> only daytime would be nice
[2:11] <Monty1770> can you get me back to where i dies?
[2:11] <ridingmaster> I can't :/
[2:11] <ridingmaster> That's an admin command
[2:12] <ridingmaster> If you want it to be day, everyone go AFK and I'll sleep
[2:12] <scruffy2001> ok
[2:12] <scruffy2001> yyayayayya
[2:12] <Monty1770> yum
[2:12] <scruffy2001> thanks
[2:12] <Monty1770> yum
[2:12] <Monty1770> in
[2:12] <Monty1770> my
[2:12] <Monty1770> ymu
[2:12] <ridingmaster> No problem :P
[2:19] <Monty1770> why wtf
[2:19] <Monty1770> THERE WAS NO ZOMBIE
[2:19] <Monty1770> WHAT THE HELL]
[2:19] <ridingmaster> o.O
[2:19] <Monty1770> plz help me riding
[2:19] <ridingmaster> Okay
[2:20] <Monty1770> can you tp to me in a min
[2:20] <Monty1770> and ill show u
[2:21] <Monty1770> ok tp now
[2:22] <Monty1770> riding?
[2:22] <ridingmaster> I'm here
[2:22] <Monty1770> tp to me
[2:22] <Monty1770> like my new skin btw?
[2:22] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[2:22] <Monty1770> ok can u tp?
[2:22] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[2:22] <Monty1770> hey
[2:22] <ridingmaster> I'm here
[2:23] <Monty1770> tp to me
[2:23] <Monty1770> hey can u kill the mega zombie?
[2:23] <Monty1770> follow
[2:23] <Monty1770> i want the loot though
[2:23] <Monty1770> ok?
[2:24] <ridingmaster> okay?
[2:24] <Monty1770> cos its mine =)
[2:24] <Monty1770> ok mfollow
[2:25] <Monty1770> yay loot plz
[2:25] <Monty1770> thanks
[2:25] <ridingmaster> No problem
[2:25] <ridingmaster> I thought by mega zombie you meant those massive glitch ones lol
[2:25] <Monty1770> XD
[2:27] <scruffy2001> need day
[2:28] <Monty1770> go afk
[2:28] <scruffy2001> :( again
[2:28] <Monty1770> riding u need to sleep
[2:28] <scruffy2001> someone needs to sleep
[2:28] <Monty1770> i can
[2:28] <ridingmaster> Okay go
[2:29] <Monty1770> yay
[2:29] <scruffy2001> yyayayay
[2:30] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770§r) Quit (§eMonty1770 left the game.)
[2:30] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) has joined #main
[2:32] <scruffy2001> wat the hell
[2:32] <scruffy2001> cant tp
[2:33] <ridingmaster> Why not?
[2:33] <scruffy2001> for like 8 mins
[2:33] <Monty1770> THIS IS A CRAP PLUGIN
[2:33] <ridingmaster> Yeah there's a cooldown period
[2:33] <scruffy2001> so my stuff might dissapear
[2:33] <Monty1770> whoops caps
[2:33] <scruffy2001> why do we have a cooldown period
[2:34] <ridingmaster> I think it's to make the map more harder and realistic
[2:34] <scruffy2001> wow
[2:34] <scruffy2001> mc real
[2:34] <scruffy2001> lol
[2:34] <scruffy2001> like creepers are so real
[2:34] <scruffy2001> omg i see one irl right now
[2:35] <ridingmaster> :P
[2:35] <scruffy2001> im probs gunna starve
[2:36] <scruffy2001> im probs gunna starve
[2:36] <scruffy2001> whoops
[2:37] <scruffy2001> hey never used to have a cooldown as extreem
[2:37] <scruffy2001> highes was like 2 mins
[2:37] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[2:37] <ridingmaster> Yeah
[2:37] <scruffy2001> hey skulz
[2:37] <ridingmaster> Hey Skullz
[2:37] <ridingmaster> :D
[2:37] <skullzdeath> Hey all
[2:37] <Monty1770> hey skullz
[2:37] <scruffy2001> gues what sucks
[2:37] <Monty1770> me
[2:38] <Monty1770> Xd jks
[2:38] <scruffy2001> the cooldown period
[2:38] <skullzdeath> Would of been on earlier but had an unfortunate injury :(
[2:38] <Monty1770> what happened?
[2:38] <scruffy2001> wut was it?
[2:38] <skullzdeath> Rugby, broken nose and severe concussion
[2:38] <ridingmaster> League or union?
[2:38] <koolkatkatie> ouch
[2:38] <Monty1770> rugby
[2:38] <scruffy2001> noice
[2:38] <skullzdeath> (was a pretty good hit though, and union)
[2:38] <Monty1770> yum
[2:39] <skullzdeath> just as my broke elbow was getting better
[2:40] <ridingmaster> How long are you out for
[2:40] <ridingmaster> *?
[2:40] <skullzdeath> 2 weeks min
[2:40] <skullzdeath> likely 5 though,because 2 games and then the break
[2:41] <scruffy2001> daytime please?
[2:41] <ridingmaster> I'm in a bed
[2:41] <scruffy2001> afk everyone
[2:41] <scruffy2001> please
[2:42] <scruffy2001> yayyaya
[2:42] <skullzdeath> lfe hex
[2:42] <ridingmaster> XD
[2:42] <koolkatkatie> noooooooooooooooooooooooo
[2:43] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770§r) Quit (§eMonty1770 left the game.)
[2:43] <koolkatkatie> I gove up...
[2:43] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie§r) Quit (§ekoolkatkatie left the game.)
[2:43] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770) has joined #main
[2:43] <ridingmaster> Welcome back
[2:44] <skullzdeath> <- All i do is fish, naw zambies here
[2:45] <skullzdeath> is there a way to keep a certain skill xp amount always up?
[2:45] <ridingmaster> What do you mean skullz?
[2:46] <skullzdeath> y'know how when you check how you're doing in a skill?how much xp to next level
[2:46] <skullzdeath> Is there a way to keep that kinda stuff up?
[2:46] <Monty1770> yo bum
[2:46] <ridingmaster> Your skill doesn't decrease?
[2:46] <Monty1770> its called an xp bar i believe
[2:47] <skullzdeath> Like an overview of say fishing
[2:47] <skullzdeath> Tells you level, how much xp to next etc
[2:47] <ridingmaster> ./mcstats
[2:48] <ridingmaster> That's all there is I believe
[2:50] <Monty1770> ugh lag
[2:50] <Monty1770> anybody else?
[2:50] <Monty1770> nice song scruffy?
[2:50] <Monty1770> XD
[2:50] <scruffy2001> wut
[2:50] <Monty1770> can you hear it?
[2:50] <scruffy2001> yup
[2:50] <skullzdeath> I wish that when i did /fishing the thing on right stayed up
[2:50] <Monty1770> lol
[2:50] <scruffy2001> well
[2:50] <scruffy2001> this part
[2:52] <Monty1770> go to day?
[2:52] <scruffy2001> can we do the day thing one more time please?
[2:53] <ridingmaster> Go for it
[2:53] <Monty1770> there we go
[2:53] <scruffy2001> yya
[3:00] <skullzdeath> nowhave full set of leather armour
[3:00] <skullzdeath> from fishing
[3:00] <ridingmaster> Nice :P
[3:01] <ridingmaster> Anyone want a bow?
[3:01] <scruffy2001> um
[3:01] <ridingmaster> + 64 skeleton skulls
[3:01] <scruffy2001> any enchants?
[3:02] <ridingmaster> Nope
[3:02] <scruffy2001> um nna
[3:02] <scruffy2001> thanks anyway
[3:02] <skullzdeath> no thanks
[3:10] * Monty1770 (Monty1770@Monty1770§r) Quit (§eMonty1770 left the game.)
[3:10] <skullzdeath> gawt me a hat!
[3:10] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001§r) Quit (§escruffy2001 left the game.)
[3:10] <ridingmaster> What sort?
[3:11] <skullzdeath> leather
[3:11] <ridingmaster> Do you have any leather?
[3:11] <skullzdeath> nope
[3:11] <ridingmaster> Darn
[3:12] <skullzdeath> caught a rod!
[3:12] <ridingmaster> XD
[3:13] <skullzdeath> luck of sea 3, unbreak 3
[3:13] <ridingmaster> What's luck of sea?
[3:13] <skullzdeath> better chance of treasure catches
[3:13] <ridingmaster> Nice
[3:13] <skullzdeath> which are more xp etc
[3:13] <skullzdeath> and sometimes multicatches
[3:15] <ridingmaster> I'm gonna go have dinner, see ya
[3:15] <skullzdeath> cya
[3:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[3:49] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[3:55] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[3:56] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[3:57] <Smiley864> .
[3:57] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[3:58] <Smiley864> HEY
[3:58] <cozzer619> rah!
[3:58] <count_dorkula> hello
[4:01] <count_dorkula> anyone wanna look at my house?
[4:06] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula§r) Quit (§ecount_dorkula left the game.)
[4:09] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie) has joined #main
[4:09] <cozzer619> rah!
[4:10] <koolkatkatie> aaaaah
[4:13] <Smiley864> just tp home xD
[4:13] <cozzer619> xD
[4:13] <cozzer619> i will
[4:14] <cozzer619> :P
[4:15] <cozzer619> 5 mins left :c
[4:18] <cozzer619> >:D
[4:18] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[4:19] <cozzer619> RAH!
[4:19] <GoldPurge> Ello
[4:19] <cozzer619> ELO HELL!
[4:19] <cozzer619> ohhh
[4:19] <cozzer619> two l's
[4:19] <cozzer619> xD
[4:19] <GoldPurge> lol
[4:19] <GoldPurge> ooooo
[4:19] <GoldPurge> Another new person
[4:24] <GoldPurge> Welp I think that is enough mc for today
[4:24] <GoldPurge> I can't be bothered
[4:25] <GoldPurge> Oh no
[4:25] <GoldPurge> So I'm gonna go
[4:25] <GoldPurge> Farewell
[4:26] <GoldPurge> I should be on sometime tomorrow
[4:26] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[4:27] <Smiley864> ah
[4:30] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[4:30] <koolkatkatie> bonjour
[4:32] <Smiley864> AHHHHH
[4:32] <Smiley864> MAAAAAAAH
[4:33] <cozzer619> rah!
[4:33] <cozzer619> lom still so laggy :c
[4:33] <Smiley864> cozerrr
[4:34] <cozzer619> 25 secs
[4:34] <Smiley864> im stuck in a hole
[4:34] <Smiley864> anytime
[4:34] <Smiley864> now
[4:36] <cozzer619> xD
[4:36] <cozzer619> sorry
[4:42] * Smiley864 (Smiley864@§dSmiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[4:44] * assassinator98 was kicked from #main by Server
[4:44] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98§r) Quit (§eassassinator98 left the game.)
[4:47] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619§r) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[4:57] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[5:19] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie§r) Quit (§ekoolkatkatie left the game.)
[5:21] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[5:21] <hjmck123> hallo
[5:22] <assassinator98> hello
[5:26] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98§r) Quit (§eassassinator98 left the game.)
[5:32] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[5:36] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[6:01] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[6:11] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[6:16] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[6:16] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[6:24] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[8:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[8:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:59] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:14] <benchka> Hey
[12:14] <Trisemigistus> hello
[12:14] <benchka> Okay
[12:15] <Trisemigistus> ?
[12:15] <benchka> Make a separate folder and put the shaders in it
[12:15] <Trisemigistus> I already fussed it up. just did a fresh reinstall.
[12:15] <benchka> Ah
[12:15] <Trisemigistus> I'll attempt to install the shaders later
[12:15] <benchka> Rigghto
[12:16] <benchka> Right0*
[12:16] <Trisemigistus> and when I say complicated, teh shaders were apart of a custom jar, which also contained
[12:16] <Trisemigistus> the fussed up textures.
[12:16] <benchka> righto* gosh
[12:16] <benchka> Ahhh
[12:16] <benchka> Probs a bug or glitch in the jar
[12:16] <Trisemigistus> something like that yeah
[12:17] <Trisemigistus> like I said, i would load/unload the packs during gameplay
[12:17] <Trisemigistus> I imagine a few images were skipped over for one reason or another.
[12:17] <benchka> Yeah.
[12:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:25] * benchka (benchka@§abenchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:26] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:19] * benchka (benchka@§abenchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[14:15] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[14:19] * benchka (benchka@§abenchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[15:20] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[15:32] * benchka (benchka@§abenchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[16:01] * KingCooper (KingCooper@KingCooper) has joined #main
[16:17] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:17] <KingCooper> heyya
[16:17] <benchka> Sup mate
[16:18] <KingCooper> nm, starting a sheep farm so i have enough wool to build an airship
[16:18] <benchka> oh nice
[16:18] <benchka> I dont need sheep for wool
[16:18] <benchka> I have a Cave spider spawner
[16:18] <benchka> and looting
[16:18] <KingCooper> hahaha nice
[16:18] <benchka> so lots of string = lots of wool
[16:19] <KingCooper> i have 2 cave spider spawners i just havent bothered using
[16:19] <benchka> plus all the animals in pac got killed
[16:19] <KingCooper> also sheep can give me coloured wool :)
[16:19] <benchka> :P
[16:19] <benchka> I have 2 grinders atm
[16:19] <KingCooper> yeah i think something happened server wide, i was luck that after my cows all died 4 sheep spawned
[16:19] <benchka> the cave spider and a blaze one
[16:20] <KingCooper> oh you have a blaze one, i couldnt find Blazes earlier
[16:20] <KingCooper> can i buy some blaze rods off you?
[16:20] <benchka> I'll give you 32 for free :)
[16:20] <KingCooper> awesome, running over now
[16:20] <benchka> okay
[16:21] <benchka> You should see my house
[16:21] <benchka> Oak wood and Stone brick
[16:21] <KingCooper> inside the fort?
[16:21] <benchka> Nah
[16:21] <benchka> Outside
[16:21] <benchka> Meet me at the gate
[16:22] <benchka> Im getting them now
[16:22] <KingCooper> im there
[16:23] <benchka> There you go
[16:23] <KingCooper> thanks!
[16:23] <benchka> Np
[16:23] <KingCooper> does this gate actually open?
[16:23] <benchka> Yes
[16:23] <KingCooper> which mod is that?
[16:23] <benchka> no mod
[16:23] <benchka> Just redstone
[16:23] <KingCooper> oooh that is cool!
[16:23] <benchka> yeah
[16:24] <KingCooper> oh the upper pistons are hidden by the stone brick, nice!
[16:24] <benchka> go afk for a sec
[16:24] <benchka> thanks
[16:24] <KingCooper> allg
[16:25] <KingCooper> oh wait wheres your house?
[16:25] <benchka> Um
[16:25] <KingCooper> just cos i thought you wanted to show me is all
[16:25] <benchka> Come back the the stonebrick wall line thingy
[16:26] <benchka> It does its job
[16:27] <KingCooper> nice
[16:27] <benchka> Im planning on fixing the detail on the roof
[16:27] <KingCooper> i like the colomns
[16:27] <benchka> Thanks
[16:27] <KingCooper> how the hell do you spell that wow
[16:27] <benchka> Colums?
[16:27] <KingCooper> probs yeah
[16:28] <benchka> Want a inside tour?
[16:28] <KingCooper> sure
[16:28] <benchka> Im not 100% Finished with the top
[16:28] <benchka> Simple furnace room
[16:28] <benchka> Chest room :P
[16:29] <benchka> Upstairs needs work
[16:29] <benchka> I dunno what to do up here yet
[16:29] <KingCooper> i like it :)
[16:29] <benchka> Any ideas?
[16:30] <KingCooper> make it like a study or something?
[16:30] <benchka> That'd work
[16:30] <KingCooper> fits with the enchanting bookshelves yeah
[16:30] <benchka> Indeed
[16:31] <KingCooper> i might head back to kingston before night, got some stuff to build
[16:31] <benchka> Righto
[16:31] <KingCooper> thanks for the tour :)
[16:31] <benchka> Thanks for the Idea
[16:31] <benchka> Np
[16:31] <KingCooper> all g
[16:33] <benchka> I think I migth petition for a higher mcmmo cap later
[16:33] <benchka> Since everyones getting close to 1000 or already is at it
[16:34] <KingCooper> really
[16:34] <benchka> Im at 909
[16:34] <KingCooper> i think it'll make people work together a little bit more or rely on trade a bit more
[16:35] <benchka> maybe
[16:35] <benchka> Tho Regs a hermit and has capped his levels
[16:37] <KingCooper> dammit i need nether wart
[16:37] <benchka> I have spares some
[16:38] <benchka> Can*
[16:38] <KingCooper> haha i might come grab it after we sleep
[16:38] <benchka> okay
[16:38] <benchka> Ill get in a bed
[16:38] <KingCooper> good thing we are so close
[16:38] <benchka> Yeah
[16:38] <benchka> also we can use tp :P
[16:39] <KingCooper> why waste tp for a 2 minute run
[16:39] <benchka> Yeah I know I mean in general
[16:39] <KingCooper> ohh yeah
[16:39] <benchka> us mods are special :P
[16:39] <KingCooper> it still counts to the cooldown tho :(
[16:39] <benchka> But ours is 15 mins not 30
[16:40] <KingCooper> really?
[16:40] <benchka> Yeah
[16:40] <KingCooper> im going to have to test this
[16:40] <benchka> :P
[16:41] <KingCooper> i am stuck in the block dammit :(
[16:41] <KingCooper> thanks
[16:41] <benchka> That better?
[16:41] <benchka> Np
[16:41] <KingCooper> oh yeah it is 15minutes, good to know
[16:41] <benchka> Ye
[16:41] <KingCooper> youve dropped some brick at the crafting table too
[16:41] <benchka> Cheers
[16:43] * KingCooper (KingCooper@§bKingCooper§r) Quit (§eKingCooper left the game.)
[16:43] * KingCooper (KingCooper@KingCooper) has joined #main
[16:43] <benchka> wb
[16:43] <KingCooper> y
[16:43] <KingCooper> ty
[16:43] <benchka> oh btw the reason you got stuck in the block was probs cause it's a slab
[16:43] <KingCooper> ahh okay
[16:52] <benchka> Fu
[16:52] <KingCooper> damn
[16:52] <benchka> The zombie broke down my lockette sign door
[16:52] <KingCooper> go afk
[16:53] <KingCooper> then tp to me and run over?
[16:53] <benchka> And there goes 28 lvls
[16:53] <benchka> Nah im good
[16:53] <KingCooper> okay
[16:53] <benchka> Just gotta repair my house from the creeper that blew up
[16:53] <benchka> Thats bs as
[16:53] <KingCooper> theres a very faint cobblestone trail out of spwan towards my place btw, makes it harder to get lost
[16:54] <benchka> When do zombies break down lockette doors?
[16:54] <KingCooper> i didnt think they broke any doors, idk
[16:54] <benchka> they can
[16:54] <benchka> But not locketted ones
[16:56] <benchka> Ah I know!
[16:56] <benchka> because thewy broke the door the sign was on
[16:56] <benchka> and it glitched
[16:56] <KingCooper> ahh okay
[16:56] <KingCooper> thats why i put my signs aboe the door
[16:57] <benchka> I just done that now ;P
[17:02] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[17:02] <benchka> Hey
[17:02] <KingCooper> heyay
[17:02] <GoldPurge> Hello
[17:02] <benchka> I havent started on the town hall yet
[17:02] <benchka> Im still thinking of Idea
[17:02] <GoldPurge> That's fine
[17:02] <benchka> s
[17:03] <GoldPurge> I gotta work on the railways
[17:03] <benchka> Im just being landscapping the place where I want it
[17:04] <GoldPurge> I can't make a 4 way intersection so I'm gonna go underneath the railway we
[17:04] <GoldPurge> already have
[17:04] <benchka> okay
[17:04] <GoldPurge> 3 way intersections is the most I can do
[17:04] <benchka> Thats a shame :P
[17:04] <GoldPurge> Yeah
[17:05] <GoldPurge> But I can create 3 way intersections for the stuff going to the warehouse
[17:05] <benchka> Okay good
[17:07] <benchka> WHAT
[17:08] <GoldPurge> ?
[17:08] <benchka> I must make them all Iron
[17:08] <benchka> The zombies are breaking down my lockette'd wood doors
[17:12] <KingCooper> i g2g, back later maybe :)
[17:12] <GoldPurge> Ok cya
[17:12] * KingCooper (KingCooper@§bKingCooper§r) Quit (§eKingCooper left the game.)
[17:12] <benchka> bye
[17:12] <benchka> Dammit
[17:14] <GoldPurge> Now I need coordes of farms
[17:14] <benchka> I can do that for u
[17:14] <GoldPurge> Ok
[17:15] <GoldPurge> Go where the railway will be in the farm area
[17:15] <benchka> ye
[17:15] <GoldPurge> And can you dig it to the right or left
[17:15] <GoldPurge> So I don't dig through the farms
[17:15] <benchka> 3 wide yes?
[17:15] <GoldPurge> Yes
[17:15] <benchka> okay im on the left
[17:15] <GoldPurge> Ok
[17:16] <benchka> x 462 y 51 z 1838
[17:16] <GoldPurge> Ok thanks
[17:16] <benchka> Np
[17:17] <GoldPurge> Time to dig
[17:19] <GoldPurge> Yeah I have an idea for the warehouse
[17:19] <benchka> Whats de idea
[17:19] <GoldPurge> 3 chests high and 3 chests back on each side
[17:19] <GoldPurge> 2 wide corridors
[17:19] <GoldPurge> I did it on my survival world
[17:19] <benchka> What can work
[17:19] <benchka> We can use Trapped chests also
[17:19] <GoldPurge> It's easy and spacious but it's massive
[17:19] <GoldPurge> True
[17:20] <GoldPurge> We'll see
[17:20] <benchka> ye
[17:20] <GoldPurge> But I should probs dig it out
[17:20] <GoldPurge> Cause we need one
[17:20] <benchka> Yeah
[17:21] <GoldPurge> Ok need to make 3 iron picks and then I can dig
[17:21] <benchka> Okay.
[17:21] <GoldPurge> lol
[17:22] <GoldPurge> lvl 17 enchantment = silk touch 1
[17:22] <benchka> Nice!
[17:22] <benchka> It ranges from 15
[17:22] <GoldPurge> Finally can get stone and crap
[17:22] <benchka> I lost both my silk picks to lava XD
[17:22] <GoldPurge> lol
[17:22] <GoldPurge> That commitment
[17:23] <benchka> The3 first time it was when I went into the portal
[17:23] <GoldPurge> I also have an enchanted iron pick that is the same effieciency and unbreaking than a standard
[17:23] <GoldPurge> diamond pick
[17:23] <GoldPurge> Oh that's right
[17:23] <benchka> The second time I was mining and I got glitched when Shifting and feel into lava
[17:24] <GoldPurge> Block lag
[17:24] <benchka> is a bitch
[17:24] <GoldPurge> Time to dig
[17:24] <GoldPurge> Oh god that's so far away
[17:24] <benchka> :P
[17:25] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[17:25] <benchka> Hey
[17:25] <GoldPurge> Hey mohad
[17:25] <mohad_abid> oh phew im not banned
[17:25] <GoldPurge> ???
[17:25] <mohad_abid> yesterday i swore3
[17:25] <mohad_abid> yesterday i swore*
[17:25] <GoldPurge> That's not that bad
[17:26] <benchka> You 12ie
[17:26] <mohad_abid> but tris and ejano said ill be fine
[17:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:26] <mohad_abid> excuse me im 13
[17:26] <GoldPurge> Hey Trise
[17:26] <mohad_abid> hey tris
[17:26] <benchka> Speaking of trise :P
[17:26] <Trisemigistus> Hello
[17:26] <benchka> Hey
[17:26] <mohad_abid> mhm
[17:26] <Trisemigistus> ?
[17:26] <benchka> Mohad was saying
[17:26] <benchka> How he swore and you said it was fine
[17:26] <mohad_abid> we need to remove creeper damage
[17:26] <benchka> nek mimute you join
[17:26] <mohad_abid> lol
[17:27] <Trisemigistus> Yeah, you're fine, mohad. Don't worry about it lol
[17:27] <mohad_abid> okie
[17:27] <mohad_abid> ty
[17:27] <Trisemigistus> and if you'd like creeper damage removed, put it to a public vote on the forums.
[17:27] <benchka> Did you get ur shaders trise?
[17:27] <Trisemigistus> You have my support.
[17:27] <mohad_abid> ok
[17:27] <Trisemigistus> And no, I haven't given it a try again yet.
[17:27] <mohad_abid> benchka do u want creeper damage removed?
[17:27] <benchka> Oh btw guys Zombies can break lockette'd wooden doors
[17:27] <benchka> I like it :P
[17:27] <mohad_abid> 0_0
[17:28] <mohad_abid> i dont
[17:28] <benchka> Makes killing creeprs more intense
[17:28] <Trisemigistus> zombies have never broken a door as far as I've seen
[17:28] <mohad_abid> my underwater base got creepered
[17:28] <Trisemigistus> but i could be mistaken
[17:28] <Trisemigistus> how'd you get creepers underwater :i
[17:28] <benchka> They've been able to break doors since like 1.4 or something
[17:28] <mohad_abid> forgot to light it up
[17:28] <mohad_abid> and as soon as i join
[17:28] <benchka> But never wooden locketted doors
[17:28] <mohad_abid> tssssss BOOOOOOOOOOOOOM
[17:28] <Trisemigistus> I know they have, bench, but this server has had that disabled as far as i can remember.
[17:29] <mohad_abid> lol gold
[17:29] <GoldPurge> I'm going to have crap loads of cobble
[17:29] <Trisemigistus> consider it a security risk, someone could lead zombies to a locketted door
[17:29] <benchka> Im using iron doors now
[17:30] <GoldPurge> Oh dammit
[17:30] <mohad_abid> gol
[17:30] <Trisemigistus> bench, have you witnessed a zombie break a locketted door on this server?
[17:30] <benchka> Yes
[17:30] <benchka> 3 times today
[17:30] <mohad_abid> GoldPurge can i have a crap load of cobble if u dont need it?
[17:30] <Trisemigistus> okay.
[17:30] <GoldPurge> Sure
[17:30] <mohad_abid> my base is water proofed again
[17:31] <mohad_abid> now need some quartz and netherbrick
[17:31] <Trisemigistus> but is it creeper proof?
[17:31] <benchka> :P
[17:31] <mohad_abid> yep
[17:31] <GoldPurge> I can give you cobble if I ever resurface
[17:32] <mohad_abid> on a good note, the creeper opened up a cave for me to explore
[17:32] <benchka> Lol'd
[17:32] <GoldPurge> OMG IT'S A TRISE
[17:32] <GoldPurge> KILL IT WITH FIRE
[17:32] <benchka> and bench
[17:33] <GoldPurge> Everyone does
[17:33] <benchka> you guys are lucky I haven't set fire to anything yet
[17:33] <benchka> I mean Im a fire bug
[17:33] <Trisemigistus> I set fire to a forest
[17:34] <GoldPurge> lol
[17:34] <benchka> ^
[17:34] <mohad_abid> LOL
[17:34] <benchka> I still have a home there trise
[17:35] <benchka> Kill'd it
[17:36] <GoldPurge> Welp time to resurface
[17:37] <GoldPurge> Excellent fresh air
[17:37] <benchka> Fresh now?
[17:37] <benchka> Beans.. lots and lots of beans
[17:37] <mohad_abid> yep
[17:38] <benchka> Bean is love bean is life..
[17:38] <Trisemigistus> beans beans
[17:38] <Trisemigistus> psst
[17:38] <benchka> Minecraft need to add beans
[17:38] <Trisemigistus> gold
[17:38] <GoldPurge> Btw are the farmseven planted and operational bench?
[17:38] <benchka> rneeds*
[17:38] <GoldPurge> farms even*
[17:38] <benchka> Not all atm
[17:38] <GoldPurge> What?
[17:38] <GoldPurge> Ok
[17:38] <benchka> Wheat yes
[17:39] <benchka> The otheres ain't
[17:39] <GoldPurge> I have carrots and potatoes
[17:39] <Trisemigistus> I'm being all creeper status
[17:39] <Trisemigistus> ;D
[17:39] <benchka> Thats all we need
[17:39] <Trisemigistus> im bored
[17:39] <Trisemigistus> and drunk
[17:39] <GoldPurge> We have quartz as well
[17:40] <GoldPurge> Trise go on my rollercoaster in creative
[17:40] <GoldPurge> It's like 5 mins long
[17:40] <Trisemigistus> show me where it is?
[17:40] <Trisemigistus> or direct me
[17:40] <GoldPurge> It's hard to miss
[17:40] <GoldPurge> North of where the names are
[17:40] <Trisemigistus> aye aye
[17:40] <GoldPurge> Go to the big green S to start
[17:40] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie) has joined #main
[17:41] <GoldPurge> Hey kool
[17:41] <benchka> Hello Katie
[17:41] <mohad_abid> hey kool
[17:41] <Trisemigistus> hello
[17:41] <benchka> gg
[17:41] <koolkatkatie> Tiny zombie @ base
[17:41] <benchka> Need help?
[17:41] <koolkatkatie> Can't do nything 4 whil;e
[17:42] <benchka> Where abouts do u live?
[17:42] <Trisemigistus> correction, gold
[17:42] <Trisemigistus> its south of the names
[17:42] <GoldPurge> Sorry
[17:42] <koolkatkatie> I don't even know
[17:42] <benchka> okay
[17:42] <GoldPurge> I don't know either
[17:42] <mohad_abid> lol
[17:42] <Trisemigistus> i know everything
[17:42] <mohad_abid> spider is killing a skele
[17:42] <Trisemigistus> except what i dont know
[17:42] <benchka> Stalker!
[17:43] <benchka> Atleast you dont stalk horses Trise.
[17:43] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid§r) Quit (§emohad_abid left the game.)
[17:43] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[17:43] <benchka> wb
[17:43] <GoldPurge> wb
[17:43] <mohad_abid> OMG
[17:43] <GoldPurge> Oh no
[17:43] <mohad_abid> help
[17:44] <mohad_abid> all my stuff is gonna frekin despawn
[17:44] <GoldPurge> I have your cobble btw
[17:44] <mohad_abid> i cannot do /home
[17:44] <GoldPurge> Oh no
[17:44] <benchka> how long do u have Mohd?
[17:44] <GoldPurge> Don't you live at Excellon?
[17:44] <mohad_abid> 2 mins
[17:44] <mohad_abid> ye i do
[17:44] <benchka> It wont despawn
[17:44] <Trisemigistus> I can insta-tp, but i need people to tp to, cant directly tp to other peoples homes.
[17:44] <GoldPurge> That's so far away
[17:45] <Trisemigistus> gold
[17:45] <Trisemigistus> where do i start?
[17:45] <GoldPurge> Big green S
[17:46] <Trisemigistus> found it
[17:46] <GoldPurge> Ok
[17:46] <mohad_abid> i need a highly aqquiped person to help me get my stuffg
[17:46] <benchka> I can help
[17:46] <mohad_abid> tp
[17:46] <mohad_abid> a
[17:46] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[17:46] <GoldPurge> If you wanna add stuff to the rollercoaster or give me ideas that's all good
[17:46] <rowraft534> Hello
[17:46] <GoldPurge> Hey row
[17:46] <mohad_abid> hey row
[17:46] <benchka> Row can help u mohad :p
[17:47] <benchka> since he;s closer
[17:47] <mohad_abid> row come
[17:47] <rowraft534> What
[17:47] <mohad_abid> i died
[17:47] <mohad_abid> need help
[17:48] <rowraft534> Um
[17:48] <rowraft534> Is that it?
[17:48] <mohad_abid> yep
[17:48] <rowraft534> Okay, cool
[17:48] <mohad_abid> there was like a mil mobs here
[17:48] <mohad_abid> sorry for disturbing u
[17:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:48] <koolkatkatie> NEW KEYBOARD
[17:48] <benchka> Hey Deng
[17:48] <koolkatkatie> YES
[17:49] <GoldPurge> Hello Deng
[17:49] <rowraft534> I am lagging do hard
[17:49] <rowraft534> so
[17:49] <rowraft534> so
[17:49] <rowraft534> so hard
[17:49] <mohad_abid> ur in a cave row -_-
[17:49] <benchka> No
[17:49] <benchka> IM fire proof
[17:49] <Dengar708> or are ypu
[17:49] <Dengar708> you*
[17:49] <benchka> I am
[17:49] <rowraft534> I hear slimes
[17:49] <Dengar708> oh okay
[17:50] <GoldPurge> brb
[17:51] <rowraft534> That was close
[17:51] <benchka> gg
[17:51] <Trisemigistus> meow
[17:51] <Trisemigistus> meow
[17:51] <rowraft534> woof
[17:52] <benchka> craft
[17:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[17:52] <benchka> >:)
[17:52] <benchka> craft craft
[17:52] <benchka> gg
[17:54] <mohad_abid> :(
[17:54] <benchka> block lag can you not
[17:55] <mohad_abid> row are you at base
[17:55] <rowraft534> Yah
[17:55] <mohad_abid> tpahere
[17:56] <rowraft534> Uh
[17:56] <mohad_abid> please
[17:56] <rowraft534> Why?
[17:56] <mohad_abid> cant seem to get back home
[17:56] <Dengar708> okay someone did a very stupid thing
[17:56] <mohad_abid> ty
[17:56] <mohad_abid> what/
[17:56] <rowraft534> No problem.
[17:56] <Dengar708> that is alot more than 10 cows >_<
[17:56] <benchka> :P
[17:56] <benchka> Oh btw deng
[17:56] <mohad_abid> cough report
[17:56] <Dengar708> ?
[17:57] <benchka> Zombies can break lockette'd wooden doors now som how
[17:57] <benchka> So make all ur doors Iron
[17:57] <Dengar708> mm
[17:57] <Dengar708> anke
[17:57] <mohad_abid> row do u have any quartz?
[17:57] <Dengar708> danke*
[17:57] <rowraft534> Uh
[17:57] <rowraft534> Nope
[17:57] <mohad_abid> :(
[17:57] <rowraft534> But there's a nether portal
[17:57] <mohad_abid> ik
[17:57] <mohad_abid> but ill die
[17:57] <rowraft534> I need to finish the bridge to that fortress too.
[17:58] <mohad_abid> ill work on the skele spawner soon
[17:58] <rowraft534> NO WONDER I'M LAGGING SO HARD
[17:58] <rowraft534> GOD DANGIT SNAZZ
[17:58] <Dengar708> ?
[17:58] <rowraft534> THIS IS MORE THAN 10 CHICKENS
[17:58] <mohad_abid> what is it?
[17:58] <Dengar708> kill them all
[17:58] <rowraft534> But
[17:58] <rowraft534> So many eggs
[17:58] <rowraft534> lel
[17:58] <rowraft534> DIE CHICKEN
[17:59] <mohad_abid> row where does that massive railway leade to?
[17:59] <rowraft534> The end of the bridge
[17:59] <rowraft534> It's not done
[18:00] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[18:00] <rowraft534> Also
[18:00] <rowraft534> In case you didn't realise, snazzagazza lives here too now.
[18:00] <Dengar708> hey cozzer
[18:00] <cozzer619> rah!
[18:00] <mohad_abid> ye ik row
[18:02] <rowraft534> Ghast
[18:02] <mohad_abid> row i have already explored the fortress
[18:02] <benchka> bloody block lag
[18:02] <rowraft534> How did you get there?
[18:03] <mohad_abid> i walked around
[18:03] <rowraft534> Well now we have a bridge. :P
[18:03] <mohad_abid> ok
[18:03] * GoldPurge was kicked from #main by Server
[18:03] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[18:04] <rowraft534> So we have wart now?
[18:04] <mohad_abid> ye
[18:04] <rowraft534> ANd blaze rods?
[18:04] <mohad_abid> nope
[18:04] <rowraft534> Oh
[18:05] <rowraft534> There are blazes here though.
[18:05] <mohad_abid> ok
[18:05] <mohad_abid> u get them! :P
[18:05] <mohad_abid> im trying to get advanced builder
[18:05] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[18:05] <rowraft534> Found the spawner.
[18:05] <mohad_abid> wb
[18:05] <GoldPurge> Back
[18:05] <mohad_abid> don't break it
[18:05] <rowraft534> I won't
[18:05] <GoldPurge> Thanks
[18:05] <rowraft534> :P
[18:05] <mohad_abid> i might make a blaze crusher
[18:06] <mohad_abid> ethos
[18:06] <benchka> no
[18:06] <benchka> That'd lag the server to much
[18:06] <rowraft534> I'm dead
[18:06] <rowraft534> lel
[18:06] <rowraft534> aw
[18:06] <rowraft534> Now I have to walk back to town.
[18:06] <rowraft534> It's okay
[18:06] <rowraft534> I didn't have my stuff
[18:06] <rowraft534> That's why I was being reckless
[18:06] <mohad_abid> ok
[18:06] <mohad_abid> oh lol
[18:07] <rowraft534> "Mob grinders are allowed, keep them small though"
[18:08] <mohad_abid> yep i know
[18:08] <rowraft534> And also
[18:08] <mohad_abid> im gonna work on the skele spawner soon
[18:08] <rowraft534> It'll be in the nether
[18:08] <rowraft534> So it's not like it will be loaded all the time
[18:08] <mohad_abid> what will be loaded?
[18:08] <rowraft534> The chunk
[18:08] <rowraft534> So it won't actually be running, unless you're there.
[18:08] <mohad_abid> did u see the skele spawner?
[18:09] <rowraft534> Uh
[18:09] <rowraft534> Yes
[18:10] * benchka (benchka@§abenchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[18:10] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[18:10] <GoldPurge> wb
[18:10] <mohad_abid> wb
[18:10] <benchka> This freaking block lag
[18:10] <GoldPurge> Ikr
[18:10] <koolkatkatie> tis crazy
[18:10] <benchka> Im legit stuck
[18:10] <rowraft534> lavaaaaa
[18:10] <mohad_abid> server is dieing today
[18:11] <rowraft534> I blame Gold
[18:11] <rowraft534> ANd Hyper
[18:11] <rowraft534> And LM
[18:11] <GoldPurge> 1 thing
[18:11] <mohad_abid> lol
[18:11] <GoldPurge> I did 1 thing and now it's gone
[18:11] <benchka> Its something to do with redstone or something
[18:11] <GoldPurge> It's not even lagging the server anymore
[18:11] <rowraft534> Or a kajillion animals
[18:11] <mohad_abid> how much ram is the server running on
[18:12] <Dengar708> jesus
[18:12] <Dengar708> blazes are hitting hard
[18:12] <GoldPurge> I'm legit mining the same block 3 times
[18:12] <rowraft534> Hmm
[18:12] <koolkatkatie> same
[18:13] <benchka> Gold do u have thar door running again?
[18:13] <rowraft534> Uno momento per favore
[18:13] <benchka> that*
[18:13] <GoldPurge> It is lever operated now
[18:13] <rowraft534> It's not Gold
[18:13] <rowraft534> I wa sjoking
[18:13] <mohad_abid> ITS iron
[18:13] <benchka> Still
[18:13] <GoldPurge> No it causes no lag
[18:13] <benchka> Ye sure?
[18:13] <GoldPurge> The bud switch I made was lagging the server
[18:14] <benchka> AH
[18:14] <benchka> Ah*
[18:14] <rowraft534> Was it though?
[18:14] <rowraft534> Oh
[18:14] <rowraft534> Mohad
[18:14] <GoldPurge> Because it was connected to my door opening and a cobble generator
[18:14] <mohad_abid> oh o
[18:14] <benchka> Maybe it needs a restart?
[18:14] <mohad_abid> row u wanan come help me get mah stuff
[18:14] <GoldPurge> So the door shouldn't cause any lag
[18:15] <rowraft534> Hey is anyone flying a ship right now?
[18:15] <rowraft534> Uh
[18:15] <GoldPurge> Because my portcullis is more complicated and it's not causing lag
[18:15] <rowraft534> I'm slightly busy Mohad
[18:15] <benchka> ffs this lag
[18:16] <mohad_abid> i need someone to help me
[18:16] <cozzer619> is the server still laggy?
[18:16] <cozzer619> cos faaa!
[18:16] <benchka> Maybe its the chunks?
[18:16] <rowraft534> Is anyone exploring chunks?
[18:17] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[18:17] <benchka> hey
[18:17] <Ownenator2011> Im here to complain about lag (not really)
[18:17] <Ownenator2011> hello
[18:17] <benchka> :P
[18:17] <rowraft534> lel
[18:17] <benchka> stop listening in on pur convos
[18:17] <benchka> our*
[18:18] <Ownenator2011> assuming you are talking to me: no
[18:18] <GoldPurge> Hi Ownen
[18:18] <benchka> :P
[18:18] <mohad_abid> row i found a second fortress
[18:18] <rowraft534> Raise youer hand if you are experiencing lag
[18:18] <rowraft534> Okay
[18:18] <Dengar708> o/
[18:19] <GoldPurge> It takes like 3 seconds for a message to come through
[18:19] <Dengar708> ehh
[18:19] <Dengar708> mine is not much chat lag
[18:19] <Dengar708> abit of game lag
[18:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:19] <GoldPurge> Block lag for me
[18:19] <GoldPurge> Hey ejano
[18:19] <ejano> wow, theres actually alot of people here
[18:19] <Dengar708> hey ejano
[18:19] <ejano> Heey!
[18:19] <GoldPurge> And it's laggy
[18:19] <Dengar708> anyways i made my official blaze farm
[18:19] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619§r) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[18:19] <ejano> welp
[18:19] <Dengar708> in a fortress where my old fortress was
[18:19] <ejano> tps is down to 9.1
[18:19] <Ownenator2011> quick crash the server so it can be restarted (I dont know how things work so this probably wont hel
[18:20] <Ownenator2011> p)
[18:20] <ejano> :I
[18:20] <ejano> uuuum
[18:20] <Dengar708> that is a huge drop
[18:20] <ejano> ^lolcantactuallyrestarttheserver
[18:20] <ejano> aaawks
[18:20] <Ownenator2011> lol
[18:20] <Dengar708> only a few people can
[18:20] <Ownenator2011> lag seems to be getting better
[18:20] <rowraft534> There's only 8 online
[18:20] <ejano> no
[18:20] <ejano> I mean
[18:20] <ejano> atm no one can..
[18:21] <ejano> as far as I know...
[18:21] <mohad_abid> y
[18:21] <Dengar708> console still borked?|
[18:21] <rowraft534> BECAUSE OF YOU MOHAD
[18:21] <rowraft534> MWAHAHAHAHAHAHAHA
[18:21] <Ownenator2011> Because of hyper actually
[18:21] <mohad_abid> thank you
[18:21] <rowraft534> cough
[18:21] <Ownenator2011> its all hypers fault
[18:21] <rowraft534> YOU'RE RIGHT
[18:21] <rowraft534> BURN THE HYPER
[18:21] <ejano> its justalongstory
[18:21] <ejano> kinda
[18:22] <Dengar708> ejano join me killing blazes with shields?
[18:22] <ejano> shields...?
[18:22] <benchka> Maybe the Difficulty of the server is also causing lag?
[18:22] <mohad_abid> yes
[18:22] <benchka> because more mobs spawn and stuff like that
[18:22] <rowraft534> Um
[18:23] <Ownenator2011> quick put it on peaceful
[18:23] <ejano> lol
[18:23] <rowraft534> I don't think that would help
[18:23] <Dengar708> maybe it is because you guys are exploring nether ._.
[18:23] <Ownenator2011> well Im going to go now cya
[18:23] <Dengar708> cya
[18:23] <GoldPurge> Bye
[18:23] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[18:23] <rowraft534> Um
[18:23] <benchka> Im not in the nether
[18:23] <benchka> Ur killing blazes tho deng
[18:23] <rowraft534> It's literally just Mohad and you in the nether
[18:23] <Dengar708> in a set area
[18:23] <benchka> stil
[18:23] <rowraft534> I was building a dirt bridge in a set area
[18:23] <Dengar708> I have a few chunks around me
[18:23] <ejano> hmm loading new chunks can cause lag but idk about that..
[18:23] <mohad_abid> do /killall zombie,creeper,skeleton,spider
[18:24] <rowraft534> nuuu
[18:24] <Dengar708> it would be the same as if I was standing still in overworld
[18:24] <rowraft534> Just
[18:24] <rowraft534> Ejano can you check the TPS?
[18:24] <GoldPurge> So close
[18:24] <ejano> its still about 9
[18:24] <benchka> :I
[18:24] <ejano> 12
[18:24] <rowraft534> Holy glock
[18:24] <ejano> *
[18:24] <GoldPurge> Well there's your problem
[18:24] <rowraft534> We can leave
[18:24] <rowraft534> And then come back
[18:24] <Dengar708> Katie are you exploring?
[18:25] <rowraft534> And determine if it is a player
[18:25] <mohad_abid> im exploring in the nether
[18:25] <ejano> that might make more lag, lol having people re-load chunks and all
[18:25] <Dengar708> mohad stop that
[18:25] <GoldPurge> I'm digging a massive tunne;
[18:25] <mohad_abid> well i can't do /home
[18:25] <GoldPurge> tunnel*
[18:25] <ejano> welp, I gotta go do my chemistry assignment. Sorry that I couldn't help much
[18:25] <rowraft534> lol
[18:25] <rowraft534> Okay
[18:25] <benchka> but in a loadded area gold
[18:25] <rowraft534> Bye
[18:25] * ejano (ejano@§dejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:26] <GoldPurge> Yes
[18:26] <GoldPurge> But I just found a cave
[18:26] <rowraft534> Bench
[18:26] <rowraft534> Can't you
[18:26] <rowraft534> tp to people
[18:26] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[18:26] <Dengar708> hey hj
[18:26] <hjmck123> hallo
[18:28] <benchka> waut wut?
[18:28] <benchka> Sorry I wasnt looking at chat
[18:29] <rowraft534> Bench
[18:29] <rowraft534> Do
[18:29] <rowraft534> ./gc
[18:29] <rowraft534> If you can
[18:29] <benchka> I can
[18:29] <GoldPurge> OMG DUG INTO THE FARMS
[18:29] <rowraft534> What does it say?
[18:29] <benchka> tps 13 uptime 2 days
[18:29] <rowraft534> Does it say
[18:29] <rowraft534> How many chunks?
[18:30] <GoldPurge> WOOHOO
[18:30] <Dengar708> ??/
[18:30] <benchka> in the overworld?
[18:30] <GoldPurge> Tunnel=dug
[18:30] <rowraft534> Sure
[18:30] <benchka> 4,101 chunks
[18:30] <mohad_abid> Can i please buy 2 diamonds from someone
[18:30] <mohad_abid> buying 2 diamond
[18:30] <Dengar708> but why
[18:31] <mohad_abid> i need dia sword
[18:31] <Dengar708> what do you offer?
[18:31] <benchka> Nether: 1,923 chunks
[18:31] <GoldPurge> Found some stone
[18:31] <mohad_abid> nether wartz?
[18:31] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[18:31] <Dengar708> how many people in nether?
[18:32] <mohad_abid> Dengar708 want netherwarts
[18:32] <Dengar708> well mohad just left so if I reconnect it should remove all nether chunks
[18:32] <rowraft534> Bench what does it say now?
[18:32] <rowraft534> Chunks in each world
[18:32] <rowraft534> Wait
[18:32] <rowraft534> I'll go to spawn
[18:32] <rowraft534> Okay check now
[18:32] <benchka> World: 4,101 Nether: 662
[18:33] <benchka> world went up
[18:33] <Dengar708> as mohad went to overworld
[18:33] <benchka> 4,769 chunks
[18:33] <mohad_abid> just blame eveything on m
[18:33] <mohad_abid> me
[18:33] <Dengar708> no
[18:33] <benchka> Didn't even
[18:33] <rowraft534> Why?
[18:33] <Dengar708> I was noting the drop in nether chunks
[18:33] <Dengar708> and increase in world chunks
[18:33] <rowraft534> I went to world too, but I was in creative
[18:34] <mohad_abid> ok can i buy diamonds now
[18:34] <Dengar708> i'll dc for a minute
[18:34] <Dengar708> and tell me the chunks loaded in nether when I get back
[18:34] <Dengar708> along with TPS
[18:34] <GoldPurge> Mohad did you still need the cobble btw
[18:34] <mohad_abid> benchka can u buy diamonds from u
[18:34] <Dengar708> so check now
[18:34] <Dengar708> once after I leave
[18:34] <mohad_abid> sure gold
[18:34] <benchka> don
[18:34] <benchka> done*
[18:34] <Dengar708> and then after i come back
[18:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:34] <rowraft534> Check now
[18:34] <GoldPurge> Tp to me for cobble
[18:34] <benchka> No chunks in the nether now
[18:35] <mohad_abid> not able to gold
[18:35] <mohad_abid> can u tp to me?
[18:35] <GoldPurge> I think so
[18:35] <GoldPurge> Nice house bench
[18:35] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:35] <rowraft534> fj
[18:35] <benchka> 2 chunks in the nether now
[18:35] <GoldPurge> I have less lag now though
[18:35] <rowraft534> My chat lag is less
[18:35] <benchka> back to 962
[18:35] <GoldPurge> Same
[18:35] <rowraft534> What
[18:35] <benchka> oh thanks gold
[18:35] <Dengar708> did someone else go to nether?
[18:36] <GoldPurge> Maybe nether just causes lag in general
[18:36] <Dengar708> shouldn't load anywhere near 900
[18:36] <mohad_abid> i need quartz and diamonds
[18:36] <GoldPurge> How much cobble mohad?
[18:36] <Dengar708> should only load like 200
[18:36] <mohad_abid> as much as u wanna give me?
[18:36] <rowraft534> Bench go see what koolkatkatie is doing
[18:36] <benchka> one sec
[18:36] <GoldPurge> I'll fill up my inventory
[18:36] <koolkatkatie> I'm just digging cobble
[18:36] <mohad_abid> sure
[18:36] <rowraft534> AH=hk
[18:36] <mohad_abid> tpa to me
[18:36] <rowraft534> ahbfa
[18:36] <GoldPurge> I can give you 2 stacks of quartz as well
[18:37] <rowraft534> Keyboards, right?
[18:37] <mohad_abid> yes PLEASE
[18:37] <Dengar708> i'll pop out of neether in a sec
[18:37] <benchka> lemme now when ui have
[18:38] <Dengar708> I just wanna finish getting rods
[18:38] <benchka> Okay
[18:38] <mohad_abid> i have 30 levels and i want to buy 2 diamonds
[18:38] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[18:38] <benchka> TPS is at 14 atm
[18:38] <benchka> Hey nigs
[18:38] <rowraft534> NIGS
[18:38] <mohad_abid> row can i buy 2 diamonds
[18:38] <GoldPurge> Hey nigs
[18:38] <rowraft534> Uh
[18:38] <mohad_abid> hey nigs
[18:38] <Dengar708> damnit nigs
[18:38] <benchka> Now its back to 13
[18:38] <rowraft534> In like
[18:38] <T_nigs1> Hey everyone
[18:38] <Dengar708> we were checking stuff
[18:38] <T_nigs1> ??
[18:38] <rowraft534> 8 minutes
[18:38] <GoldPurge> lol my inventory right now
[18:38] <T_nigs1> Mohad I'll sell you diamonds ;)
[18:39] <mohad_abid> really
[18:39] <benchka> Creative world has more chunks loaded than in the Normal world
[18:39] <mohad_abid> how many?
[18:39] <Dengar708> I BLAME NIGS
[18:39] <T_nigs1> What are you buying with
[18:39] <mohad_abid> in this chest gold
[18:39] <GoldPurge> Ok
[18:39] <benchka> wait dw
[18:39] <T_nigs1> I don't rewalyl want gold
[18:39] <mohad_abid> netherwart or invisibilty potions
[18:39] <T_nigs1> really*
[18:39] <benchka> I was looking at entities in the overworld XD
[18:39] <mohad_abid> ty gol
[18:39] <GoldPurge> No probs
[18:39] <Dengar708> ._.
[18:39] <mohad_abid> wait
[18:39] <T_nigs1> do you have meat?
[18:39] <Dengar708> ench everytime
[18:39] <rowraft534> Psst
[18:39] <rowraft534> Nigs
[18:39] <GoldPurge> Can you spare any blaze rods?
[18:40] <T_nigs1> psst
[18:40] <T_nigs1> row
[18:40] <rowraft534> He traded with Gold
[18:40] <mohad_abid> i don't have any sorry
[18:40] <rowraft534> As in
[18:40] <rowraft534> GoldPurge
[18:40] <GoldPurge> Ok that's fine
[18:40] <T_nigs1> OH
[18:40] <GoldPurge> Thanks
[18:40] <T_nigs1> HAHAHAHA
[18:40] <benchka> brb
[18:40] <rowraft534> What an annoying name, right?
[18:40] <mohad_abid> lol
[18:40] <GoldPurge> Wait what?
[18:40] <T_nigs1> ya huh
[18:40] <rowraft534> Anyway
[18:40] <mohad_abid> nigs can we trade?
[18:40] <rowraft534> I should probably go
[18:40] <Dengar708> nigs doesn't want you gold
[18:40] <rowraft534> Laters
[18:40] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[18:40] <Dengar708> cya
[18:40] <mohad_abid> gold here
[18:40] <T_nigs1> What are you tading?
[18:40] <mohad_abid> and epic book
[18:41] <GoldPurge> Woah thanks
[18:41] <benchka> back
[18:41] <T_nigs1> wb
[18:41] <GoldPurge> That's awesome
[18:41] <Dengar708> wb
[18:41] <mohad_abid> ill trade the same book as i gave to gold
[18:41] <benchka> ty
[18:41] <GoldPurge> wb
[18:41] <mohad_abid> nigs tp
[18:41] <T_nigs1> what book is it...
[18:41] <mohad_abid> come and loook
[18:41] <GoldPurge> Bench can I get a tp to Pacman?
[18:41] <benchka> "Book of Dodge"
[18:41] * KingCooper (KingCooper@KingCooper) has joined #main
[18:41] <benchka> Im not at Pacman atm
[18:41] <Dengar708> what is in it?
[18:41] <T_nigs1> send it to me :p
[18:41] <benchka> Hey King
[18:41] <Dengar708> hey coops
[18:41] <mohad_abid> cannot tp
[18:41] <KingCooper> hiya
[18:41] <T_nigs1> I have to wait 11 minutes.
[18:41] <T_nigs1> Coops!
[18:42] <KingCooper> Sup?
[18:42] <mohad_abid> featherfaling 4 unbreaking 3 and knockback 2
[18:42] <GoldPurge> Book=Feather Falling 4, Unbreaking 3, Efficiency 2
[18:42] <mohad_abid> i have 3
[18:42] <GoldPurge> Oh yeah knockback sorry
[18:42] <mohad_abid> but now i have 2 cause i gave 1 to gold
[18:42] <GoldPurge> Hey Coops
[18:42] <mohad_abid> gold?
[18:42] <mohad_abid> can i please have 2 diamonds?
[18:42] <GoldPurge> Yeah I need to get back to Pacman
[18:42] <GoldPurge> I has no diamonds sorry
[18:43] <mohad_abid> :(
[18:43] <GoldPurge> I can mine them for you
[18:43] <Dengar708> anyone buying blaze rods?
[18:43] <GoldPurge> Nice base
[18:43] <mohad_abid> im buying diamonds
[18:43] <mohad_abid> ty
[18:43] <mohad_abid> come down
[18:43] <benchka> I have like 4 stacks deng :P
[18:43] <KingCooper> and i got hald a stack of bench like 2 hours ago sorry
[18:43] <benchka> :P
[18:43] <mohad_abid> gold come down
[18:44] <Dengar708> bench check server TPS and chunks
[18:44] <Dengar708> I am about ot leave nether
[18:44] <GoldPurge> Cool
[18:44] <benchka> Checked
[18:44] <benchka> avbe u left?
[18:44] <GoldPurge> Are you adding anything else to it?
[18:44] <benchka> have*
[18:44] <mohad_abid> of course
[18:44] <Dengar708> at home now
[18:44] <GoldPurge> Cool
[18:44] <mohad_abid> this is only 1 of the many rooms i will have
[18:45] <benchka> Nether has 13 vchunks loaded
[18:45] <benchka> TPS is at 12
[18:45] <GoldPurge> You should apply for adv if you finish this
[18:45] <Dengar708> did TPS increase?
[18:45] <mohad_abid> i should
[18:45] <GoldPurge> This is a good build
[18:45] <benchka> TPS is still at 12
[18:45] <GoldPurge> Just needs interior stuff
[18:45] <mohad_abid> do u think ill get advanced
[18:45] <mohad_abid> i just need quartz
[18:45] <GoldPurge> I reckon you will
[18:45] <mohad_abid> ill probably get master builder from this whole base
[18:45] <GoldPurge> I forgot what I built to get adv
[18:46] <benchka> Nope
[18:46] <benchka> You wont
[18:46] <Dengar708> mohad master is no where near easy
[18:46] <mohad_abid> ill do like a few rooms appply for adv then do more and apply for master
[18:46] <benchka> Mohad no
[18:46] <KingCooper> you mean elite before master
[18:46] <mohad_abid> i mean elite
[18:46] <Dengar708> I was going to do a few thousand block large mall for my elite build
[18:46] <GoldPurge> This will have to be massive to get master
[18:46] <GoldPurge> Like giant
[18:46] <benchka> and plus you cant use the same build for the next rank
[18:46] <mohad_abid> i meant elite
[18:47] <GoldPurge> Use this for elite
[18:47] <KingCooper> master is crazy, like i had a whole town and and 3 castles for elite
[18:47] <mohad_abid> peppy said u can if u keep adding to it
[18:47] <benchka> Depends how much u add
[18:47] <KingCooper> yeah, it just wont be easy and will take time
[18:47] <Dengar708> we need pics of what is a master and elite builds :P
[18:47] <mohad_abid> im gonna work hard
[18:47] <benchka> like on classic?
[18:47] <benchka> The ranks world of whatever?
[18:47] <Dengar708> I guess
[18:48] <Dengar708> I was thinking pics of previous ones
[18:48] <mohad_abid> omg im already out of quartz
[18:48] <benchka> Might aswell
[18:48] <mohad_abid> anyone here wanna sell quartz?
[18:48] <GoldPurge> Too good
[18:48] <Dengar708> mohad an elite build uses alot of quartz
[18:48] <GoldPurge> Punched 3 zombies to death
[18:48] <Dengar708> I think i used over 10 stacks for the first floor of my elite build
[18:48] <mohad_abid> im buying quartz diamonds and grass
[18:48] <Dengar708> was going to have towards 20 floors
[18:48] <GoldPurge> I don't even think my fort would get elite
[18:49] <Dengar708> and that excluded all the sand
[18:49] <mohad_abid> im buying quartz diamonds and grass? anyone offers?
[18:49] <benchka> I got elite for my town I built 2 maps ago
[18:49] <Dengar708> well how big should an elite build be?
[18:49] <GoldPurge> If I had built my fort last map legit I could've easily gotten elite
[18:49] <GoldPurge> That was gigantic
[18:50] <GoldPurge> Took me several weeks to build
[18:50] <GoldPurge> Mohad got any food
[18:50] <Dengar708> block size area?
[18:50] <Dengar708> just at a guess
[18:50] <mohad_abid> yep
[18:50] <GoldPurge> No clue
[18:50] <GoldPurge> It was an island
[18:50] <GoldPurge> I can't give a good guess
[18:50] <GoldPurge> But it surrounded a failry large island
[18:51] <GoldPurge> Thanks
[18:51] <mohad_abid> nigs?
[18:51] <mohad_abid> or anyone can i please buy diamonds?
[18:52] <benchka> Ur getting worse than Bajan
[18:52] <GoldPurge> Just mine for them
[18:52] <mohad_abid> does anyone have a silktouch pick>
[18:52] <GoldPurge> I do...
[18:52] <mohad_abid> can u silk some grass for me
[18:52] <GoldPurge> it's not on me
[18:52] <GoldPurge> But I can do that
[18:53] <GoldPurge> When I tp back
[18:53] <GoldPurge> There we go
[18:53] <benchka> We're at 11 TPS atm guys
[18:53] <GoldPurge> Ok how much grass do you need?
[18:53] <mohad_abid> as much as u can get
[18:53] <GoldPurge> A stack?
[18:53] <benchka> a restart would help
[18:53] <mohad_abid> sure
[18:53] <benchka> since the server has been up for 2 days
[18:53] <mohad_abid> benchka /reload
[18:54] <benchka> I dont think I can
[18:54] <benchka> Im not admin
[18:54] <mohad_abid> lol i can do /tps
[18:54] <Dengar708> oh wow
[18:54] <Dengar708> 10.77 tps
[18:54] <benchka> Yeah
[18:55] <GoldPurge> Yeah free memory is pretty bad
[18:55] <mohad_abid> oh and gold can i buy 2 diamonds too
[18:55] <GoldPurge> Sure
[18:55] <mohad_abid> yep
[18:55] <GoldPurge> I need to mine them first
[18:55] <mohad_abid> ok
[18:55] <mohad_abid> brb
[18:55] <Dengar708> time to enchant another d sword
[18:55] <mohad_abid> ill be back in a few mins
[18:55] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid§r) Quit (§emohad_abid left the game.)
[18:55] <benchka> we went up to 11 guys!
[18:55] <Dengar708> I know
[18:56] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[18:56] <Dengar708> an 13.5 now o-O
[18:56] <KingCooper> yeah inv keep failing for me with my diamond pick
[18:56] <Dengar708> 13.7
[18:56] <KingCooper> try relog
[18:56] <Dengar708> 12.9
[18:56] <GoldPurge> It's all good they came
[18:56] <Dengar708> 12.3 :(
[18:58] <Dengar708> anyways
[18:58] <Dengar708> I got all the stuff i need for my flamethrower
[18:58] <benchka> wait
[18:58] <KingCooper> wait what
[18:58] <benchka> Theres flamethrowers?
[18:58] <Dengar708> redstone ones yes
[18:59] <benchka> like craft-able ones or ?
[18:59] <Dengar708> no craftable ones
[18:59] <KingCooper> dispensers and fire charges?
[18:59] <GoldPurge> Found diamonds
[18:59] <Dengar708> yep
[18:59] <mohad_abid> how many gold
[18:59] <benchka> Firecharges are craft-able?
[18:59] <benchka> Never knew XD
[18:59] <Dengar708> o-o
[19:00] <Dengar708> why do people not know these things
[19:00] <GoldPurge> Got 3
[19:00] <mohad_abid> are we able to craft jetpacks>
[19:00] <mohad_abid> ill buy them gol
[19:00] <Dengar708> no
[19:00] <GoldPurge> Ok
[19:00] <mohad_abid> what about guns can we craft them?
[19:00] <GoldPurge> I gotta do something for 5 mins
[19:00] <Dengar708> more things will be craftable when they are deemed fine
[19:00] <GoldPurge> Tp to me
[19:00] <Dengar708> only able to craft crossbows and javelins
[19:00] <GoldPurge> Or can you wait
[19:00] <Dengar708> and shields
[19:00] <Dengar708> no actual guns
[19:00] <Dengar708> or jetpacks
[19:00] <mohad_abid> accept?
[19:00] <KingCooper> shields?
[19:01] <GoldPurge> Sorry was in mine
[19:01] <Dengar708> king tp to me and I will show you the shield
[19:01] <benchka> whats the recipe deng?
[19:01] <Dengar708> 5 oak planks
[19:01] <Dengar708> in table
[19:01] <KingCooper> yeah it's not on the forum post
[19:01] <benchka> okay
[19:01] <Dengar708> I forgot to put that one on forums >_<
[19:01] <mohad_abid> what are the specs of your pcs guys?
[19:02] <benchka> I have a shit Pc
[19:02] <GoldPurge> brb
[19:02] <mohad_abid> lol benchka
[19:02] <mohad_abid> what are the specs of it benchka
[19:02] <benchka> I dunno aie
[19:03] <mohad_abid> how much ram?
[19:03] <benchka> are u sure its 5 deng?
[19:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:03] <benchka> Mohad I dont know anything about Computers
[19:03] <KingCooper> hey Trise :)
[19:03] <mohad_abid> lol
[19:03] <benchka> so I couldnt tell you
[19:03] <Trisemigistus> hello
[19:03] <mohad_abid> hey tris
[19:03] <Trisemigistus> I know a fair amount computers
[19:03] <Trisemigistus> what was the question?
[19:03] <mohad_abid> guys write down your pc specs:
[19:04] <KingCooper> i have a 4 year old i5 laptop that overheats regularily, thats about it
[19:04] <benchka> 5 oak planks aint doing anything deng.
[19:04] <Dengar708> in a +
[19:04] <Dengar708> in crafting table
[19:04] <mohad_abid> mine: 8 gigs ram, intel i7, nvidia gtx 650, windows 8.1, ssd 250 gb, sata 1tb
[19:04] <Trisemigistus> HP envy pheonix, 1TB HDD, 16GB RAM, AMD Radeon HD 7500, intel i7 hexacore proc.
[19:04] <Dengar708> posting on forums once done
[19:05] <Trisemigistus> windows 7.
[19:05] <benchka> could of said in a +
[19:05] <Dengar708> I thought that would be the obvious way to make it ._.
[19:05] <mohad_abid> no ssd Trisemigistus?
[19:05] <Trisemigistus> nope.
[19:05] <benchka> Nah
[19:05] <mohad_abid> lol
[19:05] <Trisemigistus> I'd like one.
[19:05] <KingCooper> y only oak, such decrimination against other trees :(
[19:05] <Trisemigistus> Probably get one when i can afford it.
[19:05] <mohad_abid> my moniter samsung 24"
[19:05] <KingCooper> (it didnt work with my spruce logs)
[19:06] <Trisemigistus> my computer only has HDMI output, lol.w
[19:06] <mohad_abid> mine has hdmi and whats the name
[19:06] <Trisemigistus> NTSC?
[19:06] <benchka> I have a compaq
[19:06] <mohad_abid> no
[19:06] <mohad_abid> the white and blue one
[19:07] <Dengar708> posted
[19:07] <benchka> Trise do you think you could do a /reload cause we're at 12 TPS
[19:07] <Dengar708> 14.4 bench
[19:08] <Trisemigistus> Console is currently quarantined to user access.
[19:08] <benchka> It went up after I did /gc deng :I
[19:08] <Trisemigistus> aka
[19:08] <Trisemigistus> if the server crashes, nothing we can do until further notice.
[19:08] <Dengar708> nope
[19:08] <Trisemigistus> so try not to
[19:08] <Dengar708> anyways coops
[19:08] <KingCooper> yeah?
[19:08] <Dengar708> want to see the shield in action?
[19:09] <KingCooper> in a minute, making my own first :)
[19:09] <KingCooper> also you shoulda made the icon a door :P or did it need to have durability
[19:09] <benchka> ^
[19:09] <Dengar708> it has to be able to block with
[19:09] <Dengar708> so has to be a sword
[19:09] <Dengar708> otherwise you cannot register blocking
[19:09] <KingCooper> ahh i see
[19:10] <Dengar708> and it cannot hold a durability value without some fault
[19:10] <Dengar708> the only problem with that was if it held the same durability value as an item it conflicted
[19:10] <Dengar708> which in the end was fixed
[19:10] <KingCooper> can i still stab people with it like a sword?
[19:10] <Dengar708> yes
[19:11] <KingCooper> ooooh
[19:11] <Dengar708> however blocking eats the durability away
[19:11] <Trisemigistus> shhh
[19:12] <KingCooper> nothing to see here :P
[19:12] <Dengar708> anyways coops want be to show you the drawbacks of it?
[19:12] <Dengar708> hey trise
[19:12] <Dengar708> here take this
[19:12] <KingCooper> yeah, tp me to you, or i'll just run to shoresbury
[19:12] * benchka (benchka@§abenchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[19:13] <Dengar708> use that to block
[19:13] * T_nigs1 (T_nigs1@§eT_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[19:13] <Dengar708> see no damage
[19:13] <KingCooper> it said i was disarmed and i took 2 damage :P
[19:13] <Dengar708> and uses a small amount of durability
[19:13] <Dengar708> xD
[19:13] <Dengar708> also blocks ranged
[19:14] <Dengar708> block otherwise you might most likely will die
[19:14] <Dengar708> lemme grab arrows
[19:14] <KingCooper> haha gg
[19:14] <Dengar708> ehh
[19:14] <Dengar708> just mild broken mechanics
[19:15] <Dengar708> I see trise turned his mlg fly hax on
[19:15] <Trisemigistus> zombie
[19:15] * GoldPurge was kicked from #main by Server
[19:15] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[19:15] <Trisemigistus> mlg?
[19:15] <Dengar708> major league gaming
[19:15] <Trisemigistus> ah thats what i thought, but wasnt sure
[19:15] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid§r) Quit (§emohad_abid left the game.)
[19:16] <Dengar708> see
[19:16] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[19:16] <Dengar708> no damage :P
[19:16] <KingCooper> why did i hear an enderman scream :O
[19:16] <Dengar708> however can be bypassed by a few things
[19:16] <Dengar708> that would be something I need ot fix
[19:16] <Dengar708> shoot me trise?
[19:16] <KingCooper> dammit i cant pick up the deflected arrow
[19:16] <Dengar708> he is in gm 1
[19:17] <Trisemigistus> sshhhh
[19:17] <Dengar708> anyways coop
[19:17] <Dengar708> the main downside it is still bypassed by various things
[19:17] <KingCooper> what bypasses them?
[19:17] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[19:18] <Dengar708> fire, potions effects etc
[19:18] <KingCooper> ahh yeah
[19:18] <Dengar708> anything which isn't directly attacking you
[19:18] <Dengar708> or anything hitting from behind you
[19:18] <mohad_abid> brb
[19:18] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid§r) Quit (§emohad_abid left the game.)
[19:18] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[19:18] <KingCooper> so you'll have tanks archers and mages in a fight :)
[19:19] <Dengar708> no mages sadly
[19:19] <Dengar708> like sure i could make a fireball spell gun
[19:19] <Dengar708> but no
[19:19] <KingCooper> well splash potions count as mages to me
[19:19] <Dengar708> more likely you will have rangers tanks
[19:20] <Dengar708> possibly knight like people
[19:20] <Dengar708> or assassians
[19:20] <Dengar708> anyways I will show you an example of a weapon which can bypass shields
[19:20] <Dengar708> block
[19:20] <Dengar708> go
[19:20] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[19:20] <Dengar708> mm dat daze too
[19:21] <KingCooper> whut
[19:21] <KingCooper> also why did you drop beef
[19:21] <Dengar708> archery unlocks daze ability
[19:21] <Dengar708> because the weapon i used eats your hunger
[19:21] <Dengar708> like you shoot a running person and they go straight down to starving
[19:21] <KingCooper> ahh okay, weird experimental stuff
[19:22] <Dengar708> it was well balanced
[19:22] <Dengar708> but had to alter it
[19:22] <Dengar708> due to server lag issues
[19:22] <Dengar708> because the effect timers took ages to take into account
[19:22] <KingCooper> ahh okay
[19:22] <Dengar708> also tps 20
[19:23] <Dengar708> cwp's trading vessel
[19:23] <Dengar708> still annoyed I am not allowed my B-2 bomber
[19:23] <KingCooper> yeah, bit bigger than my tiny personal craft
[19:23] <KingCooper> cos its stupid
[19:23] <KingCooper> xD
[19:24] <Dengar708> :L
[19:24] <Dengar708> it is a bomber
[19:24] <Dengar708> I made it for hunting people with bounties
[19:24] <Dengar708> and taking down other air ships
[19:25] <Dengar708> only reason I am not allowed is because it would be an actual flting fortress
[19:25] <Dengar708> which would be a challenge to beat
[19:25] <KingCooper> also it looks like a B2 bomber
[19:25] <Dengar708> cwp wants all air ships to be like his one
[19:25] <Dengar708> which can be taken down with 1 fire charge
[19:26] <Dengar708> from any direction
[19:26] <KingCooper> the whole point is the crew would have to put out the fires
[19:26] <Dengar708> mine if you do hit the wool I can't do anything
[19:26] <Dengar708> cwps if a fire starts hip gone
[19:26] <Dengar708> ship*
[19:27] <Dengar708> have you seen how flammable wool is
[19:27] <Dengar708> even the wood is flammable
[19:27] <Dengar708> they burn super fast
[19:27] <KingCooper> yeahm mine at least you can see most of the mool and ship from the deck so you could fight most of t
[19:27] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[19:27] <Dengar708> mine was just easily destroyed by top
[19:27] <Dengar708> it also was like 90% blindspot
[19:27] <Dengar708> anyways bbl
[19:27] <Dengar708> food
[19:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:28] <KingCooper> same actually
[19:28] <KingCooper> oh he is gone again
[19:28] * KingCooper (KingCooper@§bKingCooper§r) Quit (§eKingCooper left the game.)
[19:35] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:35] <mohad_abid> hey tris
[19:35] <Trisemigistus> hello
[19:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[19:36] <mohad_abid> wb dengar
[19:37] * KingCooper (KingCooper@KingCooper) has joined #main
[19:40] <koolkatkatie> will night ever end...
[19:40] <mohad_abid> nope lol
[19:45] <KingCooper> it ended btw :P
[19:45] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid§r) Quit (§emohad_abid left the game.)
[19:45] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[19:46] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid§r) Quit (§emohad_abid left the game.)
[19:47] <Dengar708> bak
[19:47] <KingCooper> cool :)
[19:47] <Dengar708> anyways I think saying it was shaped like a B-2 isn;t a good reason
[19:47] <Dengar708> hj wanted a flying snake
[19:47] <KingCooper> does the buckler block arrows from a flame bow, or do they still ignite you?
[19:48] <Dengar708> straight up block I think
[19:48] <Dengar708> we can test i guess
[19:48] <KingCooper> yeah, i'll come over to you :)
[19:49] <Dengar708> there was also when I blocked dozens of attacks at once with shield
[19:50] <Dengar708> at least it give me arrows back xD
[19:50] <KingCooper> how strong was that slowness? it seemed op
[19:50] <KingCooper> i dont think i picked any up
[19:50] <Dengar708> I got all the ones i shot back :P
[19:50] <KingCooper> i still have the 15 i had before i came here :/
[19:51] <KingCooper> fail :P
[19:51] <Dengar708> upwards block = no
[19:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:51] <Dengar708> wb
[19:51] <KingCooper> oh really, so what about back
[19:51] <Dengar708> ehh
[19:51] <KingCooper> shoot me in the back
[19:51] <Dengar708> as expected
[19:51] <Dengar708> except for the daze xD
[19:52] <KingCooper> yeah didnt block
[19:52] <Dengar708> daze/10
[19:52] <Dengar708> obv
[19:52] <KingCooper> ahh, try again
[19:52] <Dengar708> it works in the simplest method for coding
[19:52] <Dengar708> it uses the direction
[19:52] <Dengar708> which is in the f3 menu
[19:52] <Dengar708> then + and - that number it blocks all things there
[19:53] <KingCooper> cool good to know the block isnt op and you can still backstab/flank people
[19:53] <Dengar708> yep
[19:53] <Dengar708> and can be beaten with potions etc
[19:53] <KingCooper> yeah im going to have to start up with potion brewing
[19:53] <Dengar708> anyone well practiced with it could be very powerful
[19:53] <Dengar708> as you can time blocks really easily
[19:53] <Dengar708> as it is instant
[19:54] <Dengar708> so if you block the last split second before it hits along as you are blocking it counts
[19:54] <KingCooper> i feel like we should have an arena somewhere to have mock fights without destroying peoples towns
[19:54] <KingCooper> have wargames and stuff
[19:54] <Dengar708> I might make one some time :P
[19:54] <Dengar708> I made an arena once
[19:54] <Dengar708> it would cool
[19:54] <Dengar708> and made for gladitorial battles
[19:54] <KingCooper> yeah im thinking something near spawn, big enoug for anywhere from 3v3 to 6v6 battles
[19:54] <Dengar708> mmm
[19:55] <Dengar708> 3v3 -6v6 would be very large
[19:55] <Dengar708> though you could have mcmmo parties
[19:55] <Dengar708> then it would work okay
[19:55] <Dengar708> to stop hitting each other
[19:55] <KingCooper> how do they help in a fight?
[19:55] <KingCooper> ugh trie, your pillar is on fire
[19:55] <Dengar708> as you said before flanking etc
[19:55] <KingCooper> *trise
[19:56] <Dengar708> and with specific stats you could have tanks etc
[19:56] <KingCooper> oh if you are in a party with someone you cant hit them?
[19:56] <Dengar708> I just realised howswords level could be good
[19:56] <Dengar708> yep
[19:56] <Dengar708> idk how it works with crackshot weapons though
[19:56] <Dengar708> should still no hit them
[19:56] <KingCooper> how could they be good, is there a parry option
[19:56] <Dengar708> there is a counter attack
[19:57] <KingCooper> ahh yeah i remember that
[19:57] <Dengar708> 50% damage taken you reflect back
[19:57] <Dengar708> plus the bleed can be useful
[19:57] <KingCooper> yeah
[19:57] <Dengar708> equivalent of fire basically
[19:57] <KingCooper> wow Trise that burned really quickly
[19:57] <Trisemigistus> thats firespread for you
[19:58] <KingCooper> airships gunna die so fast
[19:58] <Dengar708> tp to me coops?
[19:58] <KingCooper> fail
[19:58] <Trisemigistus> sorry for that king.
[19:58] <KingCooper> all g
[19:58] <KingCooper> dammit cant for another 4 min dengar
[19:59] <Dengar708> I think I should now set up another pvp comp using mcmmo abilities
[19:59] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[19:59] <cozzer619> rah!
[19:59] <Dengar708> hey cozzer
[19:59] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619§r) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[19:59] <Trisemigistus> king, i have you on skype, right?
[20:00] <Dengar708> anyways axes are less good than i expected :L
[20:00] <KingCooper> it'd be a fun way to have town v town battles without actually starting wars
[20:00] <KingCooper> um i dont think so trise
[20:00] <Trisemigistus> connor
[20:00] <Dengar708> the knockback is useful though
[20:00] <Trisemigistus> kalt-yugen
[20:00] <KingCooper> yeap found ya
[20:01] <Trisemigistus> fire-testing my house.
[20:01] <Dengar708> still 2 skills I want level 250
[20:01] <Dengar708> 2 skills 150
[20:01] <Trisemigistus> ill insta tp anyone, without cooldown penalty, for anyone who wishes to witness
[20:01] <Dengar708> that is what 800
[20:01] <Dengar708> okay trise!
[20:01] <Trisemigistus> only rul
[20:01] <Trisemigistus> rule*
[20:02] <Trisemigistus> no interfering with the fire
[20:02] <Dengar708> okay
[20:02] <Trisemigistus> and no going inside
[20:02] <Dengar708> okay
[20:02] <KingCooper> i'm heading back to mine, got some stuff to do, tell me how it goes
[20:02] <Dengar708> what is with the diamond thing?
[20:02] <Trisemigistus> fires already started, set it in the center
[20:02] <Trisemigistus> mob repellant
[20:02] <Dengar708> o-O
[20:02] * superxchloe (superxchloe@superxchloe) has joined #main
[20:02] <KingCooper> really zombie, really
[20:03] <superxchloe> the heck
[20:03] <KingCooper> yeah chloe?
[20:03] <superxchloe> I do not remember despawning here
[20:03] <KingCooper> where?
[20:03] <Dengar708> I see fire
[20:03] <Dengar708> it is going pretty fast now
[20:04] <Dengar708> wool is even faster however
[20:04] <KingCooper> trise are you to busy to tp me to shorebury, i got ganked while trying to /home
[20:04] <Dengar708> beds are about to be destroyed
[20:04] <Dengar708> reason why my house is made with next to no wood
[20:05] <Dengar708> fire bombing powerful
[20:05] <Trisemigistus> wool ,you say?
[20:06] <Dengar708> even more flammable
[20:06] <Trisemigistus> goodbye belial
[20:06] <Dengar708> D:
[20:06] <Dengar708> you going to roll back afterwards|?
[20:07] <Dengar708> okay beds you are doing something wrong
[20:08] <Dengar708> trise any reason why you areburning everything?
[20:08] <Trisemigistus> because someone voted to enable firespread.
[20:09] <Dengar708> o-O
[20:09] <Dengar708> I still don't get it
[20:09] <Trisemigistus> you didnt have to come here.
[20:09] <KingCooper> lots of people voted for it, trise is making a point/testing the damage
[20:10] <Dengar708> ahh
[20:10] <Trisemigistus> people have seen the glory of my tower, the glory of the sigil of belial
[20:10] <Dengar708> we all realised the damage
[20:10] <Trisemigistus> and because of fire, it is now gone
[20:11] <Dengar708> I also don't get how this diamond structure stops mob spawns
[20:11] <Trisemigistus> ask peppy, he put it there
[20:13] <Trisemigistus> oh
[20:13] <Trisemigistus> i know
[20:13] <Trisemigistus> creeper damage
[20:13] <KingCooper> huh?
[20:13] <Dengar708> why not tnt damage?
[20:13] <Dengar708> bit safer for me
[20:13] <Trisemigistus> might want to back away dengar
[20:13] <Dengar708> I have a shield
[20:14] <Dengar708> can block maybe 20 explosions
[20:14] <KingCooper> does it defend from blast damge?
[20:14] <Trisemigistus> theres going to be more than that
[20:14] <Dengar708> yes
[20:14] <KingCooper> okay thats op
[20:14] <Dengar708> only if it hits front on cooper
[20:14] <Dengar708> explosion is splash
[20:14] <Dengar708> so if tnt goes off a few blocks in front
[20:14] <Dengar708> I am fine
[20:14] <KingCooper> still you cant block and explosion with a shield
[20:14] <Dengar708> if it hits closer than like 5 blocks it kills you
[20:15] <KingCooper> okay that sounda a bit fairer
[20:15] <Dengar708> as I said it only blocks front
[20:15] <Dengar708> hence why I am standing like 20 blocks away
[20:15] <Dengar708> since tnt won't fly far enough
[20:15] <Dengar708> and if it does will only be just in range
[20:16] <Dengar708> what is in the side bit?
[20:16] <Trisemigistus> undisclosed
[20:16] <Dengar708> okay
[20:17] <Trisemigistus> prepping a large explosion
[20:17] <Dengar708> preping shield "{
[20:17] <Dengar708> :P*
[20:18] <Trisemigistus> lighting the fuse
[20:19] <Dengar708> can I see inside?
[20:19] <Trisemigistus> go for it
[20:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[20:19] <Dengar708> this survived well
[20:20] <KingCooper> bed time?
[20:20] <Dengar708> lemme just get a bed
[20:20] <superxchloe> zzzzz
[20:20] <Dengar708> in bed
[20:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:20] <KingCooper> katie you able to sleep?
[20:21] <KingCooper> thanks
[20:21] <koolkatkatie> sorry, got distracted
[20:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[20:21] <Dengar708> bed doesn't matter if afk
[20:21] <KingCooper> all g you were afk so you didnt need to sleep
[20:21] <koolkatkatie> kk
[20:22] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:22] <KingCooper> wb
[20:23] <Dengar708> trise I was in the trees
[20:23] <Dengar708> you set on fire
[20:23] <Dengar708> xD
[20:23] <Dengar708> was mlg tree jumping
[20:23] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[20:23] <Dengar708> hey benchka
[20:23] <benchka> Hello
[20:24] <Dengar708> that much fire and tps is still 19.5
[20:24] <Dengar708> not bad
[20:24] <benchka> Fire?
[20:24] <Dengar708> trise is protesting I believe
[20:24] <benchka> Ah
[20:24] <Dengar708> not the animals D:
[20:25] <Dengar708> okay trise maybe stop there
[20:25] <Dengar708> that much fire might crash server
[20:25] <KingCooper> and if we crash currently we are screwed
[20:25] <benchka> ^
[20:25] <Dengar708> and it is a roofed forest
[20:25] <Dengar708> dear god
[20:26] <Dengar708> down to 16.8 D:
[20:26] <benchka> :I
[20:26] <Dengar708> forest was smaller than i expected
[20:28] <Dengar708> okay now i am wooried
[20:28] <Dengar708> 14.1 tps
[20:28] <Dengar708> worried*
[20:28] <benchka> Trise stop firing?
[20:28] <koolkatkatie> whatever is going on, now might be the time to stop
[20:28] <Dengar708> he isn't doing more fire from what i can see
[20:29] <Dengar708> just the fire is spreading fast
[20:29] <benchka> Its at 16
[20:29] <Dengar708> 14.1 tps
[20:29] <Dengar708> nvm
[20:29] <Dengar708> going back yp
[20:29] <Dengar708> up*
[20:29] <Dengar708> guess it burnt out
[20:29] <benchka> Well why the F**k are you using fire when you know it cause lag?
[20:29] <Trisemigistus> extinguish command
[20:29] <benchka> will*
[20:29] <Dengar708> ahh
[20:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[20:30] <Dengar708> apparently it was protesting
[20:30] <KingCooper> was it tho, im so confused
[20:31] <Dengar708> if not we can area rollback
[20:31] <Dengar708> anyways swords is less effective tha I expected
[20:31] <benchka> yew we're at 20!
[20:31] <Dengar708> going to have to agree with bench on axe combat
[20:32] <benchka> hm?
[20:32] <Dengar708> except the shields can't be axes :(
[20:32] <Dengar708> weapon of choice
[20:32] <benchka> Oh
[20:32] <KingCooper> are axes good against armoured enemies?
[20:32] <benchka> Axes are le best
[20:32] <Dengar708> its AoE is better
[20:32] <Dengar708> 2x damage to other than swords
[20:32] <benchka> Ues king
[20:32] <benchka> Yes*
[20:32] <KingCooper> AoE?
[20:32] <Dengar708> but swords inflicts bleed
[20:32] <Dengar708> Area of Effect
[20:32] <benchka> ^
[20:32] <benchka> I havent really gotten into axes yet
[20:32] <Dengar708> so damages enemies around as well
[20:33] <KingCooper> yeah i know what it means, im wondering how a melee weapon as an AoE
[20:33] <benchka> I'm getting the enchants I need on books first
[20:33] <superxchloe> ^ what cooper said
[20:33] <Dengar708> you realise you can more than just stab swords
[20:33] <Dengar708> you can actually hit multiple people easily
[20:33] <Dengar708> we aren't using rapiers or anything
[20:34] <KingCooper> nope, didnt know that you could do that in game
[20:34] <Dengar708> I personally like to think of the swords as broad swords
[20:34] <Dengar708> well mcmmo adds AoE
[20:34] <Dengar708> I think i know how
[20:34] <Dengar708> maybe
[20:34] <benchka> **STRUCK WITH GREAT FORCE**
[20:34] <benchka> :)
[20:34] <KingCooper> yeah that knockback is usefull i will say that
[20:36] <Dengar708> mm
[20:36] <Dengar708> and the AoE will be good in PvP
[20:36] <Dengar708> I think 3 man teams PvP comp would be good
[20:36] <superxchloe> (I'm in a bed if anyone else wants to flip this to day)
[20:37] <KingCooper> yeah three is meant to be the least you are alowed for a fight in a war
[20:37] <KingCooper> thats why i figured it would be a god number
[20:37] <benchka> tbh I think we need to raise the mcmmo cap to 2000
[20:37] <Dengar708> and 3 means you can't have 2 tanks etc without limiting yourself
[20:37] <Dengar708> 2k is abit much in my opinion
[20:38] <Dengar708> 1k is enough you have to decide how to split skills
[20:38] <KingCooper> yeah i think 1000 is good cos you have to put thought into what you choose
[20:38] <benchka> Are we able to get some skills reset?
[20:38] <Dengar708> heck I would be fine with like 800
[20:38] <Dengar708> I believe so benchka
[20:38] <KingCooper> you can delevl your skill, theres a command for it
[20:38] <Dengar708> just have to ask certain admins
[20:38] <benchka> Cause I get skill levels for thing I dont want ;P
[20:38] <benchka> I know you can
[20:38] <benchka> I just meant are we allowed too tho :P
[20:40] * Nitronic (Nitronic@Nitronic) has joined #main
[20:40] <benchka> Hey
[20:40] <Dengar708> hey
[20:41] <Dengar708> I usually just ask Hyper or Peppy
[20:41] <Dengar708> I just get mine reset when I cap
[20:41] <Dengar708> so I can reshuffle certain skills
[20:42] <Dengar708> like I am personally using around 800 into actual skills
[20:42] <Dengar708> 100 into taming i guess
[20:42] <Dengar708> and 100 left over
[20:42] <Dengar708> though axes will be slow to train
[20:42] <Dengar708> especially to 250 >_<
[20:42] <benchka> I mainly want, Mining, Woodcutting, swords, axes and maybe acrobatics
[20:43] <Dengar708> mm I might toss my last 100 into acrobatics
[20:43] <benchka> Is tamming any good
[20:43] <Dengar708> I want mining, archery, axes, repair
[20:43] <Dengar708> I guess
[20:43] <benchka> I never looked into it
[20:43] <Dengar708> taming is nice at higher levels
[20:43] <Dengar708> at 100 you get smart hounds
[20:43] <benchka> I know you get the dog army
[20:43] <Dengar708> which avoid lava and cacti
[20:43] <Dengar708> not really dog army
[20:43] <benchka> Well you know what I mean
[20:44] <Dengar708> with it you could technically have it as an add on to axes
[20:44] <Dengar708> to inflict bleed
[20:44] <Dengar708> or as a shield breaker
[20:44] <benchka> Aye
[20:44] <Dengar708> actually i might go unarmed over axes
[20:44] <benchka> Excavation would be good to
[20:44] <Dengar708> that will be fun
[20:44] <benchka> For Gunpowder
[20:45] <benchka> tho it isnt hard to get at night
[20:45] <benchka> Ugh random lag spike
[20:46] <benchka> 3 fps :I
[20:46] <Dengar708> I see what you mean with the gunpowder
[20:46] <Dengar708> might toss levels into excavation for that and flint
[20:46] <benchka> I havent unlimited arrows now
[20:46] <Dengar708> though 350 excavation means you can get diamonds
[20:46] <benchka> Its higher
[20:46] <Dengar708> skeleton spawner?
[20:46] <benchka> Its lke 600
[20:46] <Dengar708> I am looking at wiki :P
[20:47] <benchka> Yes
[20:47] <benchka> They must of changed it
[20:47] <Dengar708> what is your current excavation level?
[20:47] <Dengar708> actually noone can check
[20:47] <Dengar708> highest level is hyper at 282
[20:47] <Dengar708> and has already capped
[20:47] <Dengar708> though he was thinking or resetting some skills
[20:48] <Dengar708> anyways i'll bbl
[20:48] <benchka> cya
[20:48] <Dengar708> got some study to do
[20:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:48] <benchka> Eww study :P
[20:53] * Nitronic (Nitronic@Nitronic§r) Quit (§eNitronic left the game.)
[20:53] * Nitronic (Nitronic@Nitronic) has joined #main
[20:53] <benchka> wb
[20:55] * KingCooper (KingCooper@§bKingCooper§r) Quit (§eKingCooper left the game.)
[20:56] * KingCooper (KingCooper@KingCooper) has joined #main
[20:56] <benchka> wb
[20:56] <KingCooper> ty
[20:56] <benchka> We're on a fully 20 guys!
[20:56] <benchka> full*
[20:57] <KingCooper> still almost 3000 chunks loaded too :P
[20:57] <benchka> Yeah
[20:58] <benchka> Omg its so easy to get horses
[20:58] <KingCooper> where from?
[20:58] <benchka> All u need is 10 apples and u can summon one from the tamming skill
[20:58] <KingCooper> oh gg
[20:58] <KingCooper> i have 2 that im breeding
[21:00] <benchka> wb
[21:06] <benchka> Trise got hit big time by tnt
[21:06] <benchka> Come take a look coop
[21:09] <KingCooper> back
[21:09] <KingCooper> pretty sure trise did that himself
[21:09] <benchka> Ahh
[21:09] <benchka> I was gunna say
[21:11] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:11] <benchka> Hey trise
[21:11] <Trisemigistus> hello
[21:11] <benchka> Did u tnt yourself?
[21:14] * Trisemigistus (Trisemigistus@§5Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:14] <superxchloe> I are sleep
[21:14] <KingCooper> i sleep i are cooper
[21:14] <superxchloe> #dadjokes
[21:14] <KingCooper> *Hi
[21:15] <benchka> :D
[21:15] <KingCooper> team works
[21:15] <superxchloe> teamwork... aka yelling at each other to get in a bed
[21:15] <benchka> "whats gunna work? Team work!"
[21:15] <benchka> "GET IN THE BED"
[21:18] <superxchloe> I fixed the crafting table coops
[21:18] <superxchloe> :D
[21:18] <KingCooper> you and floor tables wow
[21:18] <superxchloe> they're out of the way if they're in the floor
[21:18] <superxchloe> also I kinda wanna make the left wall furnaces
[21:19] <KingCooper> no, thats in the tower, also behind a locked door
[21:19] <superxchloe> true but
[21:19] <superxchloe> then you have to run all the way over there
[21:20] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[21:22] <GoldPurge> Hello?
[21:22] <KingCooper> hi gold, sorry moving chests and relocking them
[21:22] <superxchloe> herrow
[21:23] <GoldPurge> That's alright
[21:23] <superxchloe> moving ALL OF THE THINGS
[21:23] <GoldPurge> Oh chloe are you new?
[21:23] <superxchloe> kind of?
[21:24] <KingCooper> She and nitro are some of my friends that come on semi regularily
[21:24] <superxchloe> this nerd told me I should play on this server
[21:24] <GoldPurge> Oh ok
[21:24] <KingCooper> i'd be offence but #nerdandproud
[21:24] <Nitronic> this is my second time playing
[21:24] <KingCooper> *offended
[21:25] <benchka> Oh hia!
[21:25] <GoldPurge> Time to make rails
[21:25] <GoldPurge> Hi bench
[21:25] <benchka> I was on the Mcmmo Wiki
[21:26] <benchka> Anyone have jungle saplings?
[21:26] <KingCooper> i can give you wood
[21:26] <superxchloe> (I sleep)
[21:26] <benchka> I need the saplings :P
[21:26] <superxchloe> pffff
[21:26] <GoldPurge> There is a jungle really far away from us
[21:26] <superxchloe> who needs saplings
[21:26] <superxchloe> when you can has wood
[21:27] <KingCooper> it is againt company policy to distrubute saplings sorry
[21:27] <benchka> I need them for mcmmo
[21:27] <benchka> trying to get them apples
[21:27] <KingCooper> apple dont come from jungle
[21:27] <benchka> they do
[21:28] <superxchloe> ^
[21:28] <KingCooper> they are from oak and dark oak
[21:28] <benchka> When u use super breaker
[21:28] <benchka> Dont forget Spruce
[21:28] <superxchloe> (sleep pls)
[21:28] <benchka> Nah
[21:28] <benchka> I need le night
[21:29] <benchka> creeper hunting
[21:30] <GoldPurge> Ok i'm gonna go now
[21:30] <benchka> bye
[21:30] <GoldPurge> Might be on later
[21:31] <GoldPurge> Cya
[21:31] <KingCooper> bye
[21:31] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[21:31] <benchka> Its good nw
[21:31] <KingCooper> yeah its pretty good own
[21:31] <superxchloe> not sure if you meant now or owen :P
[21:31] <superxchloe> gg typo coops
[21:35] <benchka> Hello hello!
[21:35] <superxchloe> hai
[21:35] <Nitronic> Hola
[21:35] <benchka> Thought I'd come for a visit
[21:35] <superxchloe> welcome welcome
[21:35] <benchka> :)
[21:36] <benchka> I see ur working on ur ships
[21:36] <superxchloe> that was peppy
[21:36] <benchka> Ah
[21:36] <KingCooper> one of those is peppys
[21:36] <benchka> onw with cobble?
[21:36] <benchka> one*
[21:37] <benchka> Im still collecting wool for mine.
[21:37] <superxchloe> fuuuuuuuun
[21:37] <superxchloe> the stone one is peppy's yeah
[21:37] <benchka> I cant tell whats cobble or stone
[21:38] <superxchloe> woo texturepacks
[21:38] <benchka> I got a new texture pack today
[21:38] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[21:38] <superxchloe> I just swapped over to majora craft
[21:38] <superxchloe> it's lovely
[21:38] <benchka> Werian is whatI'm using
[21:39] <benchka> Medievak FTW
[21:39] <benchka> Medieval*
[21:39] * benchka (benchka@§abenchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[21:40] * Nitronic (Nitronic@Nitronic§r) Quit (§eNitronic left the game.)
[21:41] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[21:41] <skullzdeath> Hey all
[21:42] <KingCooper> hiya
[21:43] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[21:44] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[21:49] <koolkatkatie> I really need to stop trying to build at nigh
[21:54] * KingCooper (KingCooper@§bKingCooper§r) Quit (§eKingCooper left the game.)
[21:55] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[21:55] <superxchloe> hai
[21:55] <cwp_aus> hiya
[21:55] * KingCooper (KingCooper@KingCooper) has joined #main
[21:55] <superxchloe> wb
[21:56] <cwp_aus> hi coop
[21:56] <KingCooper> heyya
[21:58] <superxchloe> goin to bed
[21:58] <superxchloe> see y'all later
[21:58] * superxchloe (superxchloe@superxchloe§r) Quit (§esuperxchloe left the game.)
[21:59] <KingCooper> good night :)
[21:59] <cwp_aus> mmk, night
[21:59] <cwp_aus> durnit chat
[21:59] <KingCooper> yup
[21:59] <cwp_aus> gah who keeps colouring these damn sheeop
[22:00] <KingCooper> hahaha ouch
[22:02] <cwp_aus> hey coop remember what we were talking about on friday? Lol
[22:02] <KingCooper> nope, what day was friday :/
[22:03] <cwp_aus> about console and not being able to do anything....
[22:03] <KingCooper> oh yeah, but this isnt even peppy's fault
[22:03] <cwp_aus> wut, I never said it was, :?
[22:03] <KingCooper> oh yeah i know
[22:04] <KingCooper> but like peppy leaving wouldnt affect this situation, we'd be just as boned tbh :/
[22:04] <cwp_aus> ah, fair call
[22:04] <cwp_aus> the bugger is I can't get the permissions changed
[22:05] <KingCooper> yeah and we are 'this' close to having a working economy too
[22:05] <KingCooper> just gotta get shop signs fix once they can get back into the console
[22:05] <cwp_aus> they were broken?
[22:06] <KingCooper> they were off for everyone
[22:06] <cwp_aus> oh, right
[22:06] <cwp_aus> huge error in my craft design, :I
[22:07] <KingCooper> the 90% blidspot?
[22:07] <cwp_aus> about 99% of it isn't connected to the block with the sign on it, :I
[22:07] <KingCooper> hahahahahaha diagonal blocks :P
[22:07] <KingCooper> OUCH
[22:07] <cwp_aus> yes.....
[22:08] <cwp_aus> in the process of amending it now, but it's a joke of a job
[22:08] <KingCooper> yeah thats a pain, it looks pretty cool tho
[22:09] <KingCooper> anyone need the night or can we skip it?
[22:09] <cwp_aus> didn't even know it was night
[22:10] <KingCooper> katie must be busy, all good it doesnt affect me much
[22:10] <cwp_aus> rightio
[22:11] <cwp_aus> one thing to note about movecraft tho
[22:12] <cwp_aus> your craft created 0 noticeable lag
[22:12] <cwp_aus> lierally
[22:12] <KingCooper> woooo :)
[22:13] <KingCooper> gunna put that on the advertising "Literally 0 noticiable lag - cwp"
[22:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[22:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:14] <cwp_aus> Lol
[22:14] <cwp_aus> and then I die
[22:14] <KingCooper> gg
[22:14] <cwp_aus> dammit internet
[22:14] <cwp_aus> y u do dis
[22:14] <KingCooper> btw im going to lose my monoploly on income doing this but you can now sell to the server
[22:15] <cwp_aus> oh? How come that was re-introduced?
[22:15] <KingCooper> peppy got three signs up before this mess happened and put a stop to us making our own signs
[22:15] <KingCooper> oh not with /sell
[22:15] <cwp_aus> ohhhhhhh
[22:15] <KingCooper> remember the central market idea that never got off the ground
[22:15] <cwp_aus> right, yes
[22:16] <KingCooper> it now buys iron and gold ingots and diamonds at 3, 6 and 15 dollars a piece
[22:16] <cwp_aus> oh god this things interior is ugly right now
[22:17] <cwp_aus> What the actual shit.... It's still not working???
[22:17] <KingCooper> got redstone?
[22:17] <cwp_aus> no, i mean the craft file
[22:18] <cwp_aus> we are still running the archaic version
[22:18] <KingCooper> and you cant update until we get console access back :/
[22:19] <cwp_aus> thing is
[22:19] <cwp_aus> it should work
[22:19] <cwp_aus> right file, server was restarted
[22:19] <cwp_aus> by the book as far as updating it goes
[22:20] <cwp_aus> gotta make this thing over 1000 blocks
[22:20] <KingCooper> i thought 1000 was the max?
[22:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[22:22] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:22] <cwp_aus> As I was saying
[22:22] <cwp_aus> the player max is 1000, yes
[22:22] <cwp_aus> but the updated origional file for admin shenanigans is 5000
[22:22] * KingCooper (KingCooper@§bKingCooper§r) Quit (§eKingCooper left the game.)
[22:22] <cwp_aus> opposed to it's 100000 pervious, xD
[22:28] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[22:33] * KingCooper (KingCooper@KingCooper) has joined #main
[22:34] * Nitronic (Nitronic@Nitronic) has joined #main
[22:37] <koolkatkatie> Ciao
[22:37] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie§r) Quit (§ekoolkatkatie left the game.)
[22:50] * minecraft_pwns (minecraft_pwns@minecraft_pwns) has joined #main
[22:50] <KingCooper> hi
[22:51] <minecraft_pwns> I'm here to mine coal and fuck bitches
[22:51] <KingCooper> so read /rules then i give you a short quiz
[22:51] <minecraft_pwns> And I'm all out of coal
[22:51] <KingCooper> then you get promoted to member
[22:51] <Nitronic> you should mine some more then
[22:51] <KingCooper> try to be slightly appropriate when other people are around
[22:51] <minecraft_pwns> *slightly*
[22:53] <KingCooper> have you read the rules?
[22:53] <minecraft_pwns> Yes
[22:53] <KingCooper> okay, question one, are you allowed to grief?
[22:54] <KingCooper> ?
[22:56] <minecraft_pwns> You can grief as part of war, not shits and gigs
[22:58] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[22:59] <KingCooper> skillz bro
[23:03] * Nitronic (Nitronic@Nitronic§r) Quit (§eNitronic left the game.)
[23:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[23:07] <Peppy2006> Howdy
[23:07] <KingCooper> peppsta
[23:07] <KingCooper> sup wasup?
[23:07] <Peppy2006> Howdy Cooper
[23:07] * Felix06 (Felix06@Felix06) has joined #main
[23:07] <KingCooper> hey felix
[23:08] <Peppy2006> Howdy Felix
[23:08] <Felix06> hey
[23:08] <KingCooper> read /rules for me, i'll just do the test verbally
[23:08] <minecraft_pwns> Hey FeliXXX
[23:09] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[23:11] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[23:11] <benchka> Hey
[23:12] <Felix06> hey
[23:12] * Nitronic (Nitronic@Nitronic) has joined #main
[23:12] <Felix06> can i please not be a guest
[23:12] <benchka> Hey Nitro
[23:12] <benchka> Congratz
[23:12] <KingCooper> (he passed the test in voice chat)
[23:12] <Felix06> WOOOOOOOO
[23:12] <Nitronic> Hey
[23:22] * benchka (benchka@§abenchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[23:23] * koolkatkatie (koolkatkatie@koolkatkatie) has joined #main
[23:29] <Felix06> koolkatkatie do you want a fucking fight?
[23:29] <KingCooper> FELIX NO
[23:29] <koolkatkatie> ...
[23:29] <minecraft_pwns> Sounds erotic
[23:29] <KingCooper> dude keep it pg or i'll temp ban you guys so hard its permanent
[23:29] * Felix06 (Felix06@Felix06§r) Quit (§eFelix06 left the game.)
[23:29] <minecraft_pwns> *so hard*
[23:29] <koolkatkatie> What on earth was that?
[23:30] <Nitronic> more of coopers friends
[23:30] <KingCooper> that was an aquantance i thought wouldnt be a torll
[23:30] <KingCooper> *troll
[23:30] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[23:30] <KingCooper> i thought wrong, appologies
[23:30] <koolkatkatie> ah, np
[23:30] <GoldPurge> Hello
[23:31] <KingCooper> heyya
[23:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:31] <GoldPurge> Hey cwp
[23:31] <cwp_aus> some freind, xD
[23:32] <cwp_aus> So, how are we all?
[23:32] <GoldPurge> We getting a lot of new people to the server xD
[23:32] <GoldPurge> I am good
[23:32] <KingCooper> yeah, i know lots of people, some of them are idiots tho
[23:32] <cwp_aus> I know how you feel
[23:34] <cwp_aus> Gah this internet is frustrating, i want to do comp'
[23:35] <cwp_aus> comp's 'n stuff but I can't
[23:35] <KingCooper> yeah :/
[23:36] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[23:36] <benchka> Hey
[23:36] <GoldPurge> Hey bench
[23:36] <benchka> I have my design for the Town hall gold
[23:36] <GoldPurge> Ok cool
[23:37] <benchka> I was just on Singleplayer playing around with it
[23:37] <GoldPurge> Cool
[23:37] <KingCooper> cwp what do you think about building an arena near spawn for 3v3 pvp?
[23:37] <GoldPurge> I'm underway with the rails
[23:37] <cwp_aus> 'twould be cool
[23:38] <GoldPurge> cwp remember we made those arenas last map
[23:38] <koolkatkatie> ww
[23:39] <cwp_aus> Aye gold
[23:39] <GoldPurge> That was cool
[23:39] <GoldPurge> And it was Greek themed
[23:40] <cwp_aus> unitentionally, xD
[23:40] <GoldPurge> lol
[23:41] <cwp_aus> I'm at a loss of what keystoke the lines are in our names....
[23:41] <KingCooper> in your names where?
[23:41] <cwp_aus> right before your name
[23:41] <cwp_aus> uhhh, hi
[23:41] <GoldPurge> the @ symbol?
[23:41] <benchka> No
[23:41] <benchka> I know whay he means
[23:41] <KingCooper> | these things |||
[23:42] <KingCooper> ?
[23:42] <cwp_aus> yes
[23:42] <GoldPurge> Oh
[23:42] <cwp_aus> how....
[23:42] <KingCooper> the straight vertical line
[23:42] <GoldPurge> I can make a mob farm xD
[23:42] <benchka> we're done to 12 again
[23:42] <KingCooper> its a shift \\\\ on mine
[23:43] <cwp_aus> Ohhhhhh
[23:45] <benchka> Lemme know when its day
[23:45] <GoldPurge> Harvesting rails from mineshaft like a boss
[23:45] <cwp_aus> Now, let me see
[23:46] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[23:46] <GoldPurge> Hey dreamy
[23:46] <dreamyeuropa> hey
[23:46] <benchka> | yeah shift
[23:46] <benchka> Hey Dreamy
[23:47] <benchka> They dont even have enchanted bows
[23:47] <dreamyeuropa> luvk?
[23:48] <dreamyeuropa> er, a re the p[hysics still broken?
[23:48] <benchka> is ur keyboard broken?
[23:48] <dreamyeuropa> it isn't
[23:48] <benchka> :P
[23:48] <cwp_aus> Stop, testify
[23:48] <dreamyeuropa> anyways, i've some gravel in mid air
[23:48] <cwp_aus> oh gawd
[23:48] <KingCooper> oooh colour change cwp
[23:49] <cwp_aus> note to self, those are default
[23:49] <KingCooper> haha long name too :P many symbols
[23:49] <benchka> #Rockin'theleiteblue
[23:49] <cwp_aus> hmmm
[23:49] <KingCooper> still two |'s
[23:49] <GoldPurge> Yellow suits you more I think
[23:49] <cwp_aus> THERE
[23:49] <benchka> ^^
[23:49] <KingCooper> congratz
[23:49] <cwp_aus> xD
[23:50] <cwp_aus> Wasn't sure it that was all default or not
[23:50] <cwp_aus> turns out it is, :I
[23:50] <GoldPurge> So much coal
[23:50] <cwp_aus> well now what to do with myself
[23:50] <benchka> :( we're at 10
[23:51] <koolkatkatie> BLOCKLAG...
[23:51] <benchka> earlier we were 20 :I
[23:51] <cwp_aus> really feel like playing civ5 co-op
[23:51] <KingCooper> once we get daytime im thinking of plotting out a wargames arena behind spawn
[23:51] <cwp_aus> oh gawd
[23:51] <cwp_aus> thats some damn low free memory
[23:51] <GoldPurge> That's what I said
[23:52] <cwp_aus> who is restoning
[23:52] <dreamyeuropa> not me
[23:52] <GoldPurge> I have 2 doors
[23:52] <cwp_aus> how do the doors work tho, :I
[23:52] <GoldPurge> Redstone
[23:52] <cwp_aus> not another bud switch I hope
[23:52] <KingCooper> skillz guys
[23:52] <GoldPurge> lol no
[23:52] <dreamyeuropa> well, eppey's one, so compalin to him
[23:52] <GoldPurge> I swear I got rid of it
[23:53] <GoldPurge> They are button/lever operated
[23:53] <cwp_aus> :/
[23:53] <benchka> I blame the Difficulty
[23:53] <dreamyeuropa> and i think i've enough cobblestone
[23:53] <cwp_aus> redstone was the cause last time so I dunno
[23:54] <dreamyeuropa> whta is the difficulty?
[23:54] <benchka> Hard
[23:54] <cwp_aus> normal
[23:54] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§r) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[23:54] <benchka> Peppy told me its on Hard
[23:54] <cwp_aus> eh, last I heard it was normal
[23:54] <dreamyeuropa> peppy, whats the difficulty?
[23:54] <benchka> He's afk
[23:54] <dreamyeuropa> oh
[23:54] <cwp_aus> generally you'll know if he;s here
[23:55] <cwp_aus> because he won't be silent
[23:55] <KingCooper> i think it is hard cos people have starved to death and zombies have broken down doors
[23:55] * Felix06 (Felix06@Felix06) has joined #main
[23:55] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[23:55] <GoldPurge> Da hell
[23:55] <Felix06> hey koolkatkatie, want to pvp?
[23:55] <KingCooper> felix stop picking fights seriously
[23:55] <dreamyeuropa> what was i doin again?
[23:56] <koolkatkatie> I'm good...
[23:56] <GoldPurge> You at Pacman bench?
[23:56] <benchka> yeah
[23:56] <dreamyeuropa> oh yeah, flint farming
[23:56] <Felix06> am I not allowed to pvp on a faction server?
[23:56] <GoldPurge> Can I get a tp?
[23:56] <benchka> This isnt a faction server -_-
[23:56] <dreamyeuropa> Really?
[23:56] <cwp_aus> AFAIK, there are no factions currently
[23:56] <GoldPurge> Thanks
[23:56] <benchka> We're a SMP server
[23:56] <Felix06> RULE 8: PvP is allowed, but try and keep it tasteful!
[23:56] <dreamyeuropa> actually, you can count twons as factions
[23:57] <Felix06> Nothing wrong with asking for a pvp
[23:57] <KingCooper> tastefull means dont pester randoms for fights
[23:57] <benchka> ^
[23:57] <dreamyeuropa> gess that scared me!
[23:57] <Felix06> I didn't pester, merely asked
[23:57] <KingCooper> if you want a fight go find colby
[23:57] <Felix06> hey penchka, want to pvp?
[23:57] <KingCooper> you pestered the first time
[23:57] <benchka> Benchka*
[23:57] <benchka> I'll probs wreck u
[23:57] <Felix06> no armour
[23:57] <Felix06> no weopens
[23:57] <benchka> Yeah no
[23:58] <Felix06> wuss
[23:58] <benchka> Thats osnt pvp to me
[23:58] <GoldPurge> Need help
[23:58] <benchka> Umm wut
[23:58] <GoldPurge> Zombie stole my armour and sword
[23:58] <dreamyeuropa> Shoo zombie behind wall
[23:58] <KingCooper> kill it and they'll drop
[23:58] <benchka> Remember who you;re talking to felix
[23:58] <cwp_aus> oh gawd, I'd help gold but I'd be dead before I could move after tp, xD
[23:58] <Felix06> ooooooo scarrrrryyyyyy
[23:58] <Felix06> benchka
[23:59] <cwp_aus> lel, pushing a mod
[23:59] <KingCooper> felix bench is one of the other mods, either of us can ban you
[23:59] <cwp_aus> not wise
[23:59] <benchka> Felix Please dont be a smart a$$
[23:59] <Felix06> BENCHKA SWORE
[23:59] <Felix06> AGAINST THE RULES
[23:59] <benchka> I didnt
[23:59] <Felix06> OMG
[23:59] <GoldPurge> Keep swearing in moderation
[23:59] <dreamyeuropa> er, it says keep swearing to a minium
[23:59] <cwp_aus> In what world is that swearing o.o
[23:59] <benchka> A and 2 dollar signs
[23:59] <GoldPurge> I can say shit
[23:59] <Felix06> Nobody is going to see that and think smarta-dollar sign-dollar sign
[23:59] <benchka> A$$
[23:59] <GoldPurge> But I won't get banned
[23:59] <dreamyeuropa> that means he can swear, but not all the time

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.